
  หนา   ๑ 
เลม   ๑๒๒   ตอนพิเศษ   ๑๖   ง ราชกิจจานุเบกษา ๑   มีนาคม   ๒๕๔๘ 
 

 

ประกาศกระทรวงการคลัง 
เรื่อง การยกเวนอากรและการลดอัตราอากรศุลกากร 

สําหรับประเทศสมาชิกใหมอาเซียน (สห.) 
 

 

เพ่ือปฏิบัติตามขอผูกพันตามมาตรการกระชับการรวมกลุมอาเซียน โดยใหสิทธิพิเศษทางภาษี
ศุลกากร (ASEAN  Integration  System  of  Preferences  (AISP))  แกประเทศสมาชิกใหมอาเซียน  สําหรับ
ราชอาณาจักรกัมพูชา  สหภาพพมา  สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว และสาธารณรัฐสังคมนิยม
เวียดนาม  อาศัยอํานาจตามความในมาตรา  ๑๔  แหงพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐   
ซึ่งแกไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติแกไขเพิ่มเติมพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐   
(ฉบับที่  ๑)  พ.ศ.  ๒๕๓๗ และมาตรา  ๑๔  ทวิ  แหงพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  ซึ่งแกไข
เพ่ิมเติมโดยพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  (ฉบับที่  ๓)  พ.ศ.  ๒๕๔๗  รัฐมนตรีวาการกระทรวงการคลัง
โดยความเห็นชอบของคณะรัฐมนตรีออกประกาศไว   ดังตอไปนี้ 

ขอ ๑ ใหยกเวนอากรและลดอัตราอากรสําหรับของในภาค  ๒  แหงพระราชกําหนดพิกัดอัตรา
ศุลกากร  พ.ศ.  ๒๕๓๐  ซึ่งแกไขเพิ่มเติมโดยพระราชกําหนดพิกัดอัตราศุลกากร  (ฉบับที่  ๒)  พ.ศ.  ๒๕๔๑   
ที่มีถิ่นกําเนิดจากราชอาณาจักรกัมพูชา  สหภาพพมา  สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว  และสาธารณรัฐ
สังคมนิยมเวียดนาม  และใหใชพิกัดอัตราศุลกากรฮารโมไนซอาเซียน  (AHTN)  ตามบัญชีที่  ๑  บัญชีที่  ๒ 
บัญชีที่  ๓  และบัญชีที่  ๔  ทายประกาศนี้ 

ขอ ๒ ของที่ตองเสียอากรตามบัญชีทายประกาศนี้ในอัตราตามสภาพซึ่งเมื่อเทียบเปนรอยละ 
ของราคาแลวสูงกวาอัตราตามราคา  ใหลดอัตราอากรลงเหลือเทียบเทาอัตราตามราคา 

ขอ ๓ การยกเวนอากรและลดอัตราอากรตามประกาศนี้  ใหเปนไปตามหลักเกณฑและเงื่อนไข 
ดังตอไปนี้ 

(๑) ของที่ไดรับการยกเวนอากรหรือลดอัตราอากรตามประกาศนี้  ตองมีใบรับรองถิ่นกําเนิดสินคา 
(FORM AISP-Thailand)  จากราชอาณาจักรกัมพูชา  สหภาพพมา  สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว   
หรือสาธารณรัฐสังคมนิยมเวียดนาม ที่ออกตามหลักเกณฑ ดังตอไปนี้ 



  หนา   ๒ 
เลม   ๑๒๒   ตอนพิเศษ   ๑๖   ง ราชกิจจานุเบกษา ๑   มีนาคม   ๒๕๔๘ 
 

 

 (๑.๑) สินคาเกษตรตองเปนของที่ผลิตขึ้นโดยใชวัตถุดิบในประเทศผูสงออกทั้งหมดหรือ 
โดยใชวัตถุดิบในประเทศผูสงออกประเทศเดียวหรือรวมกับวัตถุดิบจากประเทศไทยมีมูลคาไมนอยกวา
รอยละ  ๖๐ 

 คําวา   “สินคาเกษตร”  ใหหมายความถึงของในตอนที่  ๐๑  ถึงตอนที่  ๒๔  และรวมถึงของตาม
ประเภทยอย  ๒๙๐๕.๔๓  ประเภทยอย  ๒๙๐๕.๔๔  ประเภท  ๓๓.๐๑  ประเภท  ๓๕.๐๑  ถึงประเภท ๓๕.๐๕  
ประเภทยอย ๓๘๐๙.๑๐  ประเภทยอย ๓๘๒๓.๖๐ ประเภท ๔๑.๐๑  ถึงประเภท ๔๑.๐๓  ประเภท ๔๓.๐๑  
ประเภท  ๕๐.๐๑  ถึงประเภท  ๕๐.๐๓  ประเภท  ๕๑.๐๑  ถึงประเภท  ๕๑.๐๓  ประเภท  ๕๒.๐๑  ถึงประเภท  
๕๒.๐๓  และประเภท  ๕๓.๐๑  ถึงประเภท  ๕๓.๐๒ 

 (๑.๒) ของนอกเหนือจากของตาม (๑.๑) ตองเปนของที่ผลิตขึ้นโดยใชวัตถุดิบในประเทศ 
ผูสงออกทั้งหมด  หรือโดยใชวัตถุดิบในประเทศผูสงออกประเทศเดียวหรือรวมกับวัตถุดิบจากประเทศไทย 
มีมูลคาไมนอยกวารอยละ  ๔๐ 

(๒) ผูนําของเขาตองแสดงใบรับรองถิ่นกําเนิดสินคาตาม (๑) เวนแตของที่มีราคา เอฟ.โอ.บี.  
ไมเกินสองรอยดอลลารสหรัฐอเมริกา  ใหผูนําของเขาแสดงเอกสารรับรองของผูสงของออกซึ่งรับรองวา 
ของดังกลาวมีถิ่นกําเนิดจากราชอาณาจักรกัมพูชา  สหภาพพมา  สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว   
หรือสาธารณรัฐสังคมนิยมเวียดนาม 

(๓) ผูนําของเขาตองสามารถพิสูจนไดวาของที่นําเขามีการใชสัดสวนของวัตถุดิบถูกตองตรงตาม 
(๑.๑)  หรือ  (๑.๒) 

(๔) ผูนําของเขาตองสําแดงประเภทยอยอาเซียนตามพิกัดอัตราศุลกากรฮารโมไนซอาเซียน 
(AHTN)  ตามบัญชีทายประกาศนี้ไวในตนฉบับและสําเนาใบขนสินคาทุกฉบับ 

(๕) ผูนําของเขาตองปฏิบัติตามระเบียบพิธีการที่กรมศุลกากรกําหนด 
ขอ ๔ ประกาศนี้ใหใชบังคับตั้งแตวันที่  ๑  มกราคม  พ.ศ.  ๒๕๔๘  ถึงวันที่  ๓๑  ธันวาคม 

พ.ศ.  ๒๕๔๘ 
 

ประกาศ ณ  วันที่  ๒๔  กมุภาพันธ  พ.ศ.  ๒๕๔๘ 
สมคิด  จาตุศรีพิทักษ 

รัฐมนตรีวาการกระทรวงการคลัง 



-1 -

ประเภท ประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

01.02 0102.90 - อ่ืนๆ 
0102.90.10 - - โคตัวผู
0102.90.20 - - กระบือ
0102.90.90 - - อ่ืนๆ

01.03 0103.91 0103.91.00 - - น้ําหนักนอยกวา 50 กิโลกรัม
0103.92 0103.92.00 - - น้ําหนักต้ังแต 50 กิโลกรัมขึ้นไป

03.01 0301.99 - - อ่ืนๆ 
- - - ลูกปลานวลจันทรทะเลหรือลูกปลาลาปูลาปู

0301.99.11 - - - - สําหรับทําพันธุ 5 - -
0301.99.19 - - - - อ่ืนๆ 5 - -

- - - ลูกปลาอ่ืนๆ
0301.99.21 - - - - สําหรับทําพันธุ 5 - -
0301.99.29 - - - - อ่ืนๆ 5 - -
0301.99.30 - - -  อ่ืนๆ ปลาทะเล 5 - -
0301.99.40 - - -  อ่ืนๆ ปลาน้ําจืด 5 - -

03.06 0306.11 0306.11.00 - - ร็อกลอบสเตอรและกุงหัวโขนอื่นๆ (ชนิดพาลินูรัส ชนิดพานูลิรัส ชนิดจาซัส) 5 - -
0306.12 0306.12.00 - - ลอบสเตอร (ชนิดโฮมารัส) 5 - -
0306.13 0306.13.00 - - กุงอ่ืนๆ 5 - -
0306.14 0306.14.00 - - ปู 5 - -
0306.19 0306.19.00 - - อ่ืน ๆ รวมถึงสัตวน้ําจําพวกครัสตาเซียท่ีปนและท่ีทําเปนเพลเลต

     ซ่ึงเหมาะสําหรับมนุษยบริโภค 5 - -
0306.21 - - ร็อกลอบสเตอรและกุงหัวโขนอื่นๆ (ชนิดพาลินูรัส ชนิดพานูลิรัส ชนิดจาซัส)

0306.21.10 - - - สําหรับทําพันธุ 5 - -
0306.21.20 - - - อ่ืนๆ มีชีวิต 5 - -
0306.21.30 - - - สดหรือแชเย็น 5 - -
0306.21.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

0306.22 - - ลอบสเตอร (ชนิดโฮมารัส)
0306.22.10 - - - สําหรับทําพันธุ 5 - -
0306.22.20 - - - อ่ืนๆ มีชีวิต 5 - -
0306.22.30 - - - สดหรือแชเย็น 5 - -
0306.22.40 - - - แหง 5 - -
0306.22.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

0306.23 - - กุงอ่ืนๆ
0306.23.10 - - - สําหรับทําพันธุ 5 - -
0306.23.20 - - - อ่ืนๆ มีชีวิต 5 - -
0306.23.30 - - - สดหรือแชเย็น 5 - -
0306.23.40 - - - แหง 5 - -
0306.23.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

บัญชีท่ี 1 ทายประกาศกระทรวงการคลัง 
เรื่อง  การยกเวนอากรและการลดอัตราอากรศุลกากรสําหรับประเทศสมาชิกใหมอาเซียน (สห.) 

ลงวันท่ี 24 กุมภาพันธ พ.ศ.2548  (ราชอาณาจักรกัมพูชา)  
ภาค 2

พิกัดอัตราอากรขาเขา

ยกเวนอากร

อัตราอากร
ตามสภาพ

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร



-2 -

ประเภท ประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

0306.24 - - ปู
0306.24.10 - - - มีชีวิต 5 - -
0306.24.20 - - - สดหรือแชเย็น 5 - -
0306.24.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

0306.29 - - อ่ืนๆ รวมถึงสัตวน้ําจําพวกครัสตาเซียท่ีปนและท่ีทําเปนเพลเลต
     ซ่ึงเหมาะสําหรับมนุษยบริโภค

0306.29.10 - - - มีชีวิต 5 - -
0306.29.20 - - - สดหรือแชเย็น 5 - -
0306.29.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

04.02 0402.21 - - ไมเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอ่ืน ๆ
0402.21.10 - - - เปนผง ไมรวมถึงท่ีเหมาะสําหรับใชเล้ียงทารก ตามหลักเกณฑท่ีอธิบดี

        กรมศุลกากรกําหนด
0402.21.90 - - - เปนลักษณะอ่ืนๆ

         ข. อ่ืนๆ 5 - -
0402.29 - - อ่ืนๆ

0402.29.10 - - -  เปนผง
0402.29.90 - - - เปนลักษณะอ่ืนๆ

0402.99 0402.99.00 - - อ่ืนๆ 5 - -
06.04 0604.99 0604.99.00 - - อ่ืนๆ ไมรวมถึงหญา
07.01 0701.10 0701.10.00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก

0701.90 0701.90.00 - อ่ืนๆ
07.10 0710.40 0710.40.00 - ขาวโพดหวาน
08.01 0801.31 0801.31.00 - - ท้ังเปลือก                               

0801.32 0801.32.00 - - เอาเปลือกออก                        
08.10 0810.90 - อ่ืนๆ

0810.90.10 - - ลําไย
0810.90.20 - - ล้ินจี่
0810.90.90 - - อ่ืนๆ

09.04 0904.20 - พริกในตระกูลแคปซิกัมหรือตระกูลพิเมนตาที่แหงหรือบดหรือปน
0904.20.10 - - พริกแหง
0904.20.20 - - พริก บดหรือปน
0904.20.90 - - อ่ืนๆ

10.05 1005.90 - อ่ืนๆ
1005.90.10 - - เมล็ดขาวโพดสําหรับคั่ว (ปอบคอรน)
1005.90.90 - - อ่ืนๆ

12.01 1201.00 ถ่ัวเหลือง จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม
1201.00.10 - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก
1201.00.90 - อ่ืนๆ

12.02 1202.10 - ท้ังเปลือก
1202.10.10 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก
1202.10.90 - - อ่ืนๆ

1202.20 1202.20.00 - เอาเปลือกออก จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม
12.07 1207.20 1207.20.00 - เมล็ดฝาย

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร



-3 -

ประเภท ประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

1207.30 1207.30.00 - เมล็ดละหุง
1207.40 1207.40.00 - เมล็ดงา

12.11 1211.90 -  อ่ืนๆ
- - อ่ืนๆ

1211.90.93 - - - กัญชา
1211.90.94 - - - ไมจันทน
1211.90.95 - - - ชิ้นไมสับกาฮารู
1211.90.99 - - - อ่ืนๆ ไมรวมถึงเปลือกไมบงและใบพลู

14.01 1401.90 1401.90.00 - อ่ืนๆ 5 - -
14.03 1403.00 1403.00.00 วัตถุจากพืชชนิดท่ีใชประโยชนหลักสําหรับทําไมกวาดหรือแปรง 

 (เชน ซังขาวฟาง ใยใบปาลม รากหญาแคะและใยท่ีไดจากตนปาน) 
จะเปนเข็ดหรือเปนมัดหรือไมก็ตาม 5 - -

19.05 1905.10 1905.10.00 - ขนมปงกรอบ 5 - -
1905.20 1905.20.00 - ขนมปงขิงและขนมปงท่ีคลายกัน 5 - -
1905.31 - - บิสกิตหวาน 

1905.31.10 - - - ท่ีไมมีโกโก 5 - -
1905.31.20 - - - ท่ีมีโกโก 5 - -

1905.32 - - แวฟเฟลและเวเฟอร
1905.32.10 - - - แวฟเฟล 5 - -
1905.32.20 - - - เวเฟอร 5 - -

1905.40 1905.40.00 - รัสค ขนมปงปงและผลิตภัณฑปงท่ีคลายกัน 5 - -
1905.90 - อ่ืนๆ

1905.90.10 - - บิสกิตท่ีไมหวานสําหรับทารกขบเคี้ยวขณะฟนงอก 5 - -
1905.90.20 - - บิสกิตอ่ืน ๆ ท่ีไมหวาน 5 - -
1905.90.30 - - เคก 5 - -
1905.90.40 - - เพสทรี 5 - -
1905.90.50 - - ผลิตภัณฑเบเกอรี่ท่ีทําโดยไมมีแปง 5 - -
1905.90.60 - - แคปซูลชนิดท่ีเหมาะสําหรับบรรจุยา 5 - -
1905.90.70 - - คอมมิวเนียนเวเฟอร ซิลล่ิงเวเฟอร ไรซเปเปอร และผลิตภัณฑท่ีคลายกัน 5 - -
1905.90.80 - - ผลิตภัณฑอาหารกรอบปรุงรส 5 - -
1905.90.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

24.02 2402.10 2402.10.00 - เฉพาะซิการิลโลท่ีมียาสูบ 5 - -
2402.20 - บุหรี่ท่ีมียาสูบ

2402.20.10 - - บีดีส 5 - -
2402.20.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

39.23 3923.30 - ขวดขนาดใหญ ขวด ขวดคอคอด และของท่ีคลายกัน
3923.30.10 - - หลอดยาสีฟน 5 - -
3923.30.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

40.14 4014.90 - อ่ืนๆ
4014.90.10 - - หัวนมสําหรับขวดนมและชนิดท่ีคลายกัน
4014.90.20 - - หัวนมปลอม
4014.90.30 - - ถุงน้ําแข็งหรือถุงน้ํารอน
4014.90.90 - - อ่ืนๆ
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41.04 4104.11 - - ฟูลเกรน ไมผา รวมท้ังเกรนสปลิต
4104.11.10 - - - หนังโครมเวตบลู 
4104.11.20 - - - หนังฟอกของสัตวจําพวกโคกระบือ ผานการฟอกขั้นตนดวยพืช
4104.11.90 - - - อ่ืนๆ

4104.19 - - อ่ืนๆ
4104.19.10 - - - หนังโครมเวตบลู 
4104.19.20 - - - หนังฟอกของสัตวจําพวกโคกระบือ ผานการฟอกขั้นตนดวยพืช
4104.19.90 - - - อ่ืนๆ

44.12 4412.13 - - อยางนอยชั้นนอกหนึ่งชั้นตองเปนไมเมืองรอนท่ีระบุไวตามหมายเหตุ
     ประเภทยอย 1 ในตอนนี้

4412.13.10 - - - ไมมีลาย 5 - -
4412.13.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

4412.14 - - อ่ืนๆ ท่ีอยางนอยชั้นนอกหนึ่งชั้นตองเปนไมท่ีไมใชไมจําพวกสน
4412.14.10 - - - ไมมีลาย 5 - -
4412.14.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

4412.19 - - อ่ืนๆ
4412.19.10 - - - ไมมีลาย 5 - -
4412.19.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

4412.22 4412.22.00 - - อยางนอยหนึ่งชั้นตองเปนไมเมืองรอนท่ีระบุไวตามหมายเหตุประเภทยอย 1 ในตอนนี้ 5 - -
4412.23 4412.23.00 - - อ่ืนๆ ท่ีมีแผนชิ้นไมอัดอยางนอยหนึ่งชั้น 5 - -
4412.29 4412.29.00 - - อ่ืนๆ 5 - -
4412.92 4412.92.00 - - อยางนอยหนึ่งชั้นตองเปนไมเมืองรอนท่ีระบุไวตามหมายเหตุประเภทยอย 1 ในตอนนี้ 5 - -
4412.93 4412.93.00 - - อ่ืนๆ ท่ีมีแผนชิ้นไมอัดอยางนอยหนึ่งชั้น 5 - -
4412.99 4412.99.00 - - อ่ืนๆ 5 - -

44.20 4420.90 4420.90.00 - อ่ืนๆ 5 - -
46.01 4601.20 - เส่ือ ส่ิงปูลาดและฉาก ทําดวยวัตถุจากพืช

4601.20.10 - - เส่ือและส่ิงปูลาด 5 - -
4601.20.20 - - ฉาก 5 - -

4601.91 - - ทําดวยวัตถุจากพืช
4601.91.10 - - - ส่ิงถักตามยาวและผลิตภัณฑท่ีคลายกันทําดวยวัตถุถักสาน

         จะประกอบกันเขาเปนแถบหรือไมก็ตาม 5 - -
4601.91.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

4601.99 - - อ่ืนๆ
4601.99.10 - - - เส่ือและส่ิงปูลาด 5 - -
4601.99.20 - - - ส่ิงถักตามยาวและผลิตภัณฑท่ีคลายกันทําดวยวัตถุถักสาน

        จะประกอบกันเขาเปนแถบหรือไมก็ตาม 5 - -
4601.99.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

55.09 5509.53 - - ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ
5509.53.10 - - - ดายเด่ียว
5509.53.90 - - - อ่ืนๆ

5509.59 - - อ่ืนๆ
5509.59.10 - - - ดายเด่ียว
5509.59.90 - - - อ่ืนๆ
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5509.62 - - ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ
5509.62.10 - - - ดายเด่ียว
5509.62.90 - - - อ่ืนๆ

5509.69 - - อ่ืนๆ
5509.69.10 - - - ดายเด่ียว
5509.69.90 - - - อ่ืนๆ

5509.92 - - ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ
5509.92.10 - - - ดายเด่ียว
5509.92.90 - - - อ่ืนๆ

5509.99 - - อ่ืนๆ
5509.99.10 - - - ดายเด่ียว
5509.99.90 - - - อ่ืนๆ

55.16 5516.11 5516.11.00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว
5516.12 5516.12.00 - - ยอมสี
5516.13 5516.13.00 - - ทอดวยดายสีตางๆ                                
5516.14   5516.14.00  - - พิมพ
5516.21 5516.21.00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว                               
5516.22 5516.22.00 - - ยอมสี
5516.23 5516.23.00 - - ทอดวยดายสีตางๆ
5516.24 5516.24.00 - - พิมพ
5516.31 5516.31.00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว
5516.32 5516.32.00 - - ยอมสี
5516.33 5516.33.00 - - ทอดวยดายสีตางๆ
5516.34 5516.34.00 - - พิมพ
5516.41 5516.41.00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว
5516.42 5516.42.00 - - ยอมสี
5516.43 5516.43.00 - - ทอดวยดายสีตางๆ
5516.44 5516.44.00 - - พิมพ
5516.91 5516.91.00 - - ไมไดฟอกหรือฟอกแลว
5516.92 5516.92.00 - - ยอมสี
5516.93 5516.93.00 - - ทอดวยดายสีตางๆ
5516.94 5516.94.00 - - พิมพ

61.01 6101.10 6101.10.00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6101.20 6101.20.00 - ทําดวยฝาย
6101.30 6101.30.00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6101.90 6101.90.00 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

61.03 6103.11 6103.11.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6103.12 6103.12.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6103.19 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
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6103.19.10 - - - ทําดวยฝาย
6103.19.20 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6103.19.90 - - - อ่ืนๆ

6103.21 6103.21.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6103.22 6103.22.00 - - ทําดวยฝาย
6103.23 6103.23.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6103.29 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ                       

6103.29.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6103.29.90 - - - อ่ืนๆ

6103.31 6103.31.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6103.32 6103.32.00 - - ทําดวยฝาย
6103.33 6103.33.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6103.39 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ           

6103.39.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6103.39.90 - - - อ่ืนๆ

6103.41 6103.41.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6103.42 6103.42.00 - - ทําดวยฝาย
6103.43 6103.43.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6103.49 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6103.49.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6103.49.90 - - - อ่ืนๆ

61.07 6107.11 6107.11.00 - - ทําดวยฝาย
6107.12 6107.12.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6107.19 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6107.19.10 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6107.19.90 - - - อ่ืนๆ

6107.21 6107.21.00 - - ทําดวยฝาย
6107.22 6107.22.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6107.29 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6107.29.10 - - - ทําดวยไหม
6107.29.20 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสตัว
6107.29.90 - - - อ่ืนๆ

6107.91 6107.91.00 - - ทําดวยฝาย
6107.92 6107.92.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6107.99 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6107.99.10 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6107.99.90 - - - อ่ืนๆ
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61.09 6109.10 - ทําดวยฝาย
6109.10.10 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย
6109.10.20 - - สําหรับสตรีหรือเด็กหญิง

6109.90 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6109.90.10 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6109.90.20 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ทําดวยวัตถุอ่ืนๆ
6109.90.30 - -  สําหรับสตรีหรือเด็กหญิง ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6109.90.40 - - สําหรับสตรีหรือเด็กหญิง ทําดวยวัตถุอ่ืนๆ

61.10 6110.11 6110.11.00 - - ทําดวยขนแกะ
6110.19 6110.19.00 - - อ่ืนๆ 5 - -
6110.20 6110.20.00 - ทําดวยฝาย
6110.30 6110.30.00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ              
6110.90 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6110.90.10 - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6110.90.90 - - อ่ืนๆ

61.12 6112.11 6112.11.00 - - ทําดวยฝาย
6112.12 6112.12.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6112.19 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6112.19.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6112.19.90 - - - อ่ืนๆ

6112.31 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห             
6112.31.10 - - - ไมมีดายยืดหรือดายยาง
6112.31.20 - - - มีดายยืดหรือดายยาง

6112.39 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6112.39.10 - - - ไมมีดายยดืหรือดายยาง
6112.39.20 - - - มีดายยืดหรือดายยาง

6112.41 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห             
6112.41.10 - - - ไมมีดายยืดหรือดายยาง
6112.41.20 - - - มีดายยืดหรือดายยาง

6112.49 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6112.49.10 - - - ไมมีดายยืดหรือดายยาง
6112.49.20 - - - มีดายยืดหรือดายยาง

62.02 6202.11 6202.11.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6202.12 6202.12.00 - - ทําดวยฝาย
6202.13 6202.13.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6202.19 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6202.19.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

6202.19.90 - - - อ่ืนๆ
6202.91 6202.91.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6202.92 6202.92.00 - - ทําดวยฝาย
6202.93 6202.93.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6202.99 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6202.99.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6202.99.90 - - - อ่ืนๆ

62.03 6203.11 6203.11.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6203.12 6203.12.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.19 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6203.19.10 - - - ทําดวยฝาย
6203.19.20 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6203.19.90 - - - อ่ืนๆ

6203.21 6203.21.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6203.22 6203.22.00 - - ทําดวยฝาย
6203.23 6203.23.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.29 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6203.29.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6203.29.90 - - - อ่ืนๆ

6203.31 6203.31.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว
6203.32 6203.32.00 - - ทําดวยฝาย

6203.33 6203.33.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6203.39 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6203.39.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6203.39.90 - - - อ่ืนๆ

6203.41 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6203.41.10 - - - ชุดหมีท่ีมีเอ๊ียมและสายโยง
6203.41.90 - - - อ่ืนๆ

6203.42 - - ทําดวยฝาย
6203.42.10 - - - ชุดหมีท่ีมีเอ๊ียมและสายโยง
6203.42.90 - - - อ่ืนๆ

6203.43 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.43.10 - - - ชุดหมีท่ีมีเอ๊ียมและสายโยง
6203.43.90 - - - อ่ืนๆ

6203.49 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6203.49.10 - - - ชุดหมีท่ีมีเอ๊ียมและสายโยง ทําดวยปานรามี ลินิน หรือไหม
6203.49.20 - - - ชุดหมีท่ีมีเอ๊ียมและสายโยง ทําดวยวัตถุอ่ืนๆ

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

6203.49.30 - - - อ่ืนๆ ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6203.49.90 - - - อ่ืนๆ

62.04 6204.11 6204.11.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6204.12 6204.12.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.13 6204.13.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.19 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6204.19.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.19.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

6204.21 6204.21.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6204.22 6204.22.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.23 6204.23.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.29 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6204.29.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรอืไหม 5 - -
6204.29.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

6204.31 6204.31.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6204.32 6204.32.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.33 6204.33.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.39 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6204.39.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.39.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

6204.41 6204.41.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว    5 - -
6204.42 6204.42.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.43 6204.43.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.44 6204.44.00 - - ทําดวยเสนใยเทียม 5 - -
6204.49 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6204.49.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.49.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

6204.51 6204.51.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6204.52 6204.52.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.53 6204.53.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.59 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6204.59.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.59.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

6204.61 6204.61.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6204.62 6204.62.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.63 6204.63.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.69 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

6204.69.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.69.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

62.05 6205.10 6205.10.00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว ยกเวนอากร
6205.20 6205.20.00 - ทําดวยฝาย
6205.30 6205.30.00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6205.90 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6205.90.10 - -  ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม
6205.90.90 - - อ่ืนๆ

62.07 6207.11 6207.11.00 - - ทําดวยฝาย
6207.19 6207.19.00 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6207.21 6207.21.00 - - ทําดวยฝาย
6207.22 6207.22.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6207.29 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6207.29.10 - - - ทําดวยไหม
6207.29.90 - - - อ่ืนๆ

6207.91 - - ทําดวยฝาย
6207.91.10 - - - กางเกงชนิดสลิปสําหรับอาบน้ําหรือสําหรับเลนกรีฑา

         รวมถึงกางเกงชนิดสลิปพรอมเส้ือชั้นใน เส้ือชั้นในสําหรับเลนกีฬา
6207.91.20 - - - เส้ือคลุมอาบน้ํา เส้ือคลุมแตงตัวและของท่ีคลายกัน
6207.91.30 - - - เส้ือคลุมยาวที่ใชในการเดินทางแสวงบุญ
6207.91.90 - - - อ่ืนๆ

6207.92 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6207.92.10 - - - กางเกงชนิดสลิปสําหรับอาบน้ําหรือสําหรับเลนกรีฑา

         รวมถึงกางเกงชนิดสลิปพรอมเส้ือชั้นใน เส้ือชั้นในสําหรับเลนกีฬา
6207.92.20 - - - เส้ือคลุมอาบน้ํา เส้ือคลุมแตงตัวและของท่ีคลายกัน
6207.92.90 - - - อ่ืนๆ

6207.99 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
- - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6207.99.11 - - - - กางเกงชนิดสลิปสําหรับอาบน้ําหรือสําหรับเลนกรีฑา
          และเส้ือชั้นในสําหรับเลนกีฬา

6207.99.12 - - - - เส้ือคลุมอาบน้ํา เส้ือคลุมแตงตัวและของท่ีคลายกัน
6207.99.19 - - - - อ่ืนๆ

- - - อ่ืนๆ
6207.99.91 - - - - กางเกงชั้นในชนิดสลิปสําหรับอาบน้ําหรือสําหรับเลนกรีฑา

          และเส้ือชั้นในสําหรับเลนกีฬา
6207.99.92 - - - - เส้ือคลุมอาบน้ํา เส้ือคลุมแตงตัวและของท่ีคลายกัน
6207.99.99 - - - - อ่ืนๆ

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ
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62.08 6208.11 6208.11.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6208.19 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6208.19.10 - - - ทําดวยไหม
6208.19.90 - - - อ่ืนๆ

6208.21 6208.21.00 - - ทําดวยฝาย
6208.22 6208.22.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6208.29 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6208.29.10 - - - ทําดวยไหม     
6208.29.90 - - - อ่ืนๆ

6208.91 - - ทําดวยฝาย
6208.91.10 - - - กางเกงชั้นใน 
6208.91.20 - - - เส้ือคลุมชนิดเนกลีเชย เส้ือคลุมอาบน้ํา เส้ือคลุมแตงตัว

        และของท่ีคลายกัน
6208.91.90 - - - อ่ืนๆ

6208.92 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6208.92.10 - - - กางเกงชั้นใน เส้ือคลุมชนิดเนกลีเชย เส้ือคลุมอาบน้ํา เส้ือคลุมแตงตัว

        และของท่ีคลายกัน
6208.92.90 - - - อ่ืนๆ

6208.99 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
- - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว

6208.99.11 - - - - กางเกงชั้นใน เส้ือคลุมชนิดเนกลีเชย เส้ือคลุมอาบน้ํา
          เส้ือคลุมแตงตัว และของท่ีคลายกัน

6208.99.19 - - - - อ่ืนๆ
- - - อ่ืนๆ

6208.99.91 - - - - กางเกงชั้นใน เส้ือคลุมชนิดเนกลีเชย เส้ือคลุมอาบน้ํา
          เส้ือคลุมแตงตัว และของท่ีคลายกัน

6208.99.99 - - - - อ่ืนๆ
63.07 6307.10 - ผาเช็ดพื้น ผาเช็ดถวยชาม ผาปดฝุน และผาสําหรับทําความสะอาดที่คลายกัน  

6307.10.10 - - ทําดวยผาไมทอ
6307.10.20 - - ทําดวยสักหลาด
6307.10.90 - - อ่ืนๆ

6307.20 - เส้ือชูชีพและเข็มขัดชูชีพ     
6307.20.10 - - เส้ือชูชีพ
6307.20.20 - - เข็มขัดชูชีพ

6307.90 - อ่ืนๆ    
6307.90.10 - - เข็มขัดและสายรัดเพื่อความปลอดภัยในทางอุตสาหกรรม
6307.90.20 - - หนากากใชในทางศัลยกรรม

ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

6307.90.30 - - ผารมในลักษณะตัดเปนรูปสามเหล่ียม
6307.90.40 - - เชือกผูกรองเทา
6307.90.50 - - แบบสําหรับตัดเส้ือผา
6307.90.90 - - อ่ืนๆ

64.03 6403.99 - - อ่ืนๆ
6403.99.10 - - - รองเทาโบล่ิง 5 - -
6403.99.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

73.08 7308.90 - อ่ืนๆ    
7308.90.10 - - โครงสําหรับโรงซอมและโรงเก็บของ      

- - เฉพาะท่ีการรถไฟแหงประเทศไทยนําเขาหรือส่ังใหนําเขาสําหรับใชในการสรางทาง
- - อ่ืนๆ 5 - -

7308.90.20 - - อ่ืนๆ  ชนิดโมดูลสําเร็จรูปท่ีเชื่อมตอโดยเชียรคอนเนคเตอร       

- - เฉพาะท่ีการรถไฟแหงประเทศไทยนําเขาหรือส่ังใหนําเขาสําหรับใชในการสรางทาง
- - อ่ืนๆ       5 - -

7308.90.30 - - แผนเหล็กชุบหรือเคลือบสังกะสี ทําเปนลูกฟูก โคง หรืองอ       
     สําหรับประกอบเปนทอนําและทอวางสายใตดิน

- - เฉพาะท่ีการรถไฟแหงประเทศไทยนําเขาหรือส่ังใหนําเขาสําหรับใชในการสรางทาง
- - อ่ืนๆ 5 - -

7308.90.40 - - สวนประกอบของทอหรืออุโมงค ทําดวยแผนลูกฟูกเหล็กหรือเหล็กกลา   
      ท่ีขึ้นรูปและดัดโคง

- - เฉพาะท่ีการรถไฟแหงประเทศไทยนําเขาหรือส่ังใหนําเขาสําหรับใชในการสรางทาง
- - อ่ืนๆ 5 - -

7308.90.90 - - อ่ืนๆ 

- - เฉพาะท่ีการรถไฟแหงประเทศไทยนําเขาหรือส่ังใหนําเขาสําหรับใชในการสรางทาง
- - อ่ืนๆ 5 - -

94.01 9401.40 9401.40.00 - ท่ีนั่งท่ีปรับเปนเตียงไดนอกจากท่ีนั่งสําหรับใชในสวนหรือเครื่องอุปกรณท่ีใชในการพักแรม 5 - -
9401.50 - ท่ีนั่งทําดวยหวาย กก ไมไผหรือวัตถุท่ีคลายกัน        

9401.50.10 - - ทําดวยหวาย
9401.50.90 - - อ่ืนๆ
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ประเภทประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

01.01 0101.10 0101.10.00 - สําหรับทําพันธุ
03.01 0301.10 - ปลาเล้ียงสวยงาม

0301.10.10 - - ลูกปลา
0301.10.20 - - อ่ืนๆ ปลาทะเล
0301.10.30 - - อ่ืนๆ ปลาน้ําจืด

03.02 0302.39 0302.39.00 - - อ่ืนๆ 
03.06 0306.14 0306.14.00 - - ปู

0306.22 - - ลอบสเตอร (ชนิดโฮมารัส)
0306.22.10 - - - สําหรับทําพันธุ
0306.22.20 - - - อ่ืนๆ มีชีวิต
0306.22.30 - - - สดหรือแชเย็น
0306.22.40 - - - แหง
0306.22.90 - - - อ่ืนๆ

03.07 0307.21 - - มีชีวิต สดหรือแชเย็น
0307.21.10 - - - มีชีวิต
0307.21.20 - - - สด หรือแชเย็น  

0307.60 - หอยสเนล นอกจากหอยสเนลทะเล
0307.60.10 - - มีชีวิต
0307.60.20 - - สด แชเย็น หรือแชเย็นจนแข็ง
0307.60.30 - - แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ

04.07 ไขสัตวปก ท้ังเปลือก สด ทําไวไมใหเสียหรือทําใหสุก
-  สําหรับฟก

0407.00.11 - - ไขไก
0407.00.12 - - ไขเปด
0407.00.19 - - อ่ืนๆ

- อ่ืนๆ
0407.00.91 - - ไขไก 
0407.00.92 - - ไขเปด  
0407.00.99 - - อ่ืนๆ

04.08 0408.11 0408.11.00 - - แหง
04.09 0409.00 0409.00.00 น้ําผึ้งธรรมชาติ
04.10 0410.00 ผลิตภัณฑจากสัตวท่ีบริโภคได ซ่ึงไมไดระบุหรือรวมไวในท่ีอ่ืน

0410.00.10 - รังนก
0410.00.90 - อ่ืนๆ

05.02 0502.10 0502.10.00 - ขนหมูและเศษขนหมู
05.05 0505.90 - อ่ืนๆ

0505.90.90 - - อ่ืนๆ ไมรวมถึงขนแข็งและขนออนท่ีไมไดคัดและไมไดจัดทํา
      รวมท้ังหนังและสวนอ่ืนๆ ของสัตวปก ท่ีไมไดจัดทํา

05.06 0506.90 0506.90.00 - อ่ืนๆ ไมรวมถึงผงและเศษ

อัตราอากร
ตามสภาพ

บัญชีท่ี 2 ทายประกาศกระทรวงการคลัง
เรื่อง  การยกเวนอากรและการลดอัตราอากรศุลกากรสําหรับประเทศสมาชิกใหมอาเซียน (สห.) 

ลงวันท่ี 24 กุมภาพันธ พ.ศ.2548  (สหภาพพมา)
ภาค 2

พิกัดอัตราอากรขาเขา
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ประเภทประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

05.07 0507.90 - อ่ืนๆ
0507.90.10 - - เขา กีบ เล็บ กงเล็บและจงอยปาก
0507.90.20 - - กระดองสัตวจําพวกเตา
0507.90.90 - - อ่ืนๆ

05.08 0508.00 หินปะการังและส่ิงท่ีคลายกัน ท่ียังไมไดจัดทําหรือจัดทําอยางงายๆ
แตตองไมจัดทํามากไปกวานี้ เปลือกของสัตวน้ําจําพวกโมลลุสก
ครัสตาเซียหรือเอคไคโนเดิรม และล้ินทะเล ท่ียังไมไดจัดทําหรือจัดทํา
อยางงาย ๆ แตไมไดตัดเปนรูปทรง รวมท้ังผงและเศษของส่ิงดังกลาว

0508.00.10 - หินปะการังและส่ิงท่ีคลายกัน 
 0508.00.20 - เปลือกของสัตวน้ําจําพวกโมลลุสก ครัสตาเซีย หรือเอคไคโนเดิรม

0508.00.90 - อ่ืนๆ
05.11 0511.91 - - ผลิตภัณฑท่ีไดจากปลาหรือสัตวน้ําจําพวกครัสตาเซีย โมลลุสก

      หรือสัตวน้ําท่ีไมมีกระดูกสันหลังอ่ืนๆ รวมท้ังสัตวในตอนที่ 3 ท่ีไมมีชีวิต
0511.91.10 - - - สัตวในตอนที่ 3  ท่ีไมมีชีวิต 
0511.91.20 - - - ไขปลา
0511.91.90 - - - อ่ืนๆ 

06.02 0602.90 - อ่ืนๆ
0602.90.10 - - ก่ิงชํากลวยไมท่ีมีราก และก่ิงตอนกลวยไมท่ีมีราก 5 - -
0602.90.20 - - ตนกลากลวยไม 5 - -
0602.90.30 - - พืชน้ํา 5 - -
0602.90.40 - - ตอไมยางพาราท่ีติดตาแลว 5 - -
0602.90.50 - - ตนกลาไมยางพารา 5 - -
0602.90.60 - - ก่ิงตาไมยางพารา 5 - -
0602.90.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

06.04 0604.99 0604.99.00 - - อ่ืนๆ
- - หญา 5 - -
- - อ่ืนๆ

07.01 0701.10 0701.10.00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก
0701.90 0701.90.00 - อ่ืนๆ

07.08 0708.10 0708.10.00 - ถ่ัวลันเตา (พิซุมซาติวุม) 5 - -
0708.20 0708.20.00 - ถ่ัวบีน (ชนิดวิกนาและชนิดฟาซิโอลัส) 5 - -
0708.90 0708.90.00 - พืชผักตระกูลถ่ัวอ่ืนๆ 5 - -

07.09 0709.51  0709.51.00 - - เห็ดชนิดมัชรูมในตระกูลอะการิคัส
07.10 0710.40 0710.40.00 - ขาวโพดหวาน
07.12 0712.31 0712.31.00 - - เห็ดชนิดมัชรูมในตระกูลอะการิคัส 

0712.32 0712.32.00 - - เห็ดหูหนู (ชนิดออริคูลาเรีย)
0712.33 0712.33.00 - - เจลลีฟงไจ (ชนิดทรีเมลลา) 
0712.39 - - อ่ืนๆ

0712.39.10 - - - เห็ดชนิดทรัฟเฟล
0712.39.20 - - - เห็ดชิอิทาเกะ (ดองกู)
0712.39.90 - - - อ่ืนๆ

07.13 0713.20 - ถ่ัวมะแฮะ (การแบนโช)
0713.20.10 - - สําหรับการเพาะปลูก
0713.20.90 - - อ่ืนๆ

0713.31 - - ถ่ัวบีนชนิดวิกนามังโกเฮปเปอร หรือชนิดวิกนาราดิอาตาวิลเซ็ก
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ประเภทประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

0713.31.10 - - - สําหรับการเพาะปลูก 
0713.31.90 - - - อ่ืนๆ

0713.33 - - คิดนียบีน รวมถึงไวตพีบีน (ฟาซิโอลัสวัลการิส)
0713.33.10 - - - สําหรับการเพาะปลูก 
0713.33.90 - - - อ่ืนๆ 

0713.90 - อ่ืนๆ
0713.90.10 - - สําหรับการเพาะปลูก
0713.90.90 - - อ่ืนๆ

07.14 0714.90 - อ่ืนๆ
0714.90.10 - - เนื้อในของตนสาคู
0714.90.90 - - อ่ืนๆ

08.01 0801.22 0801.22.00 - - เอาเปลือกออก                         
0801.31 0801.31.00 - - ท้ังเปลือก                               
0801.32 0801.32.00 - - เอาเปลือกออก                        

08.04 0804.50 0804.50.00 - ฝรั่ง มะมวงและมังคุด
08.09 0809.40 0809.40.00 - พลัมและสโล
08.12 0812.90 0812.90.00 - อ่ืนๆ
08.13 0813.50 0813.50.00 - ลูกนัตหรือผลไมแหงในตอนนี้ผสมกัน 
09.06 0906.10 0906.10.00 - ไมบดและไมปน        5 - -
09.09 0909.20 0909.20.00 - เมล็ดผักชี 5 - -

0909.30 0909.30.00 - เมล็ดเทียนขาว 5 - -
0909.50 0909.50.00 - เมล็ดเทียนขาวเปลือก และจูนิเปอรเบอรรี่ 5 - -

09.10 0910.10 0910.10.00 - ขิง 5 - -
0910.30 0910.30.00 - ขม้ิน 5 - -
0910.50 0910.50.00 - หอมแขก 5 - -
0910.91 0910.91.00 - - ของผสมท่ีระบุไวในหมายเหตุ 1 (ข) ของตอนนี้ 5 - -
0910.99 0910.99.00 - - อ่ืนๆ 5 - -

10.03 1003.00 1003.00.00 ขาวบารเลย 5 กิโลกรัม 2.75
10.05 1005.10 1005.10.00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก 5 กิโลกรัม 2.75

1005.90 - อ่ืนๆ
1005.90.10 - - เมล็ดขาวโพดสําหรับคั่ว (ปอบคอรน)
1005.90.90 - - อ่ืนๆ

10.07 1007.00 1007.00.00 ขาวซอรกัม 5 กิโลกรัม 2.75
10.08 1008.10 1008.10.00 - บักกวีต 5 กิโลกรัม 2.75
11.02 1102.20 1102.20.00 - แปงขาวโพด 5 - -
12.01 1201.00 ถ่ัวเหลือง จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม

1201.00.10 - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก
1201.00.90 - อ่ืนๆ

12.02 1202.10 - ท้ังเปลือก
1202.10.10 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก
1202.10.90 - - อ่ืนๆ

1202.20 1202.20.00 - เอาเปลือกออก จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม
12.06 1206.00 1206.00.00 เมล็ดดอกทานตะวัน จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม 5 - -
12.07 1207.30 1207.30.00 - เมล็ดละหุง

1207.40 1207.40.00 - เมล็ดงา 5 - -
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1207.50 1207.50.00 - เมล็ดมัสตารด 5 - -
1207.99 - - อ่ืนๆ

1207.99.10 - - - เมล็ดนุน
1207.99.90 - - - อ่ืนๆ ไมรวมถึงผลเซีย (ผลกาไรต) 

12.08 1208.10 1208.10.00 - ทําจากถ่ัวเหลือง
12.09 1209.29 1209.29.00 - - อ่ืนๆ 

1209.91 1209.91.00 - - เมล็ดพืชผัก
1209.99 - - อ่ืนๆ

1209.99.10 - - - เมล็ดยางพารา เมล็ดปอแกว
1209.99.90 - - - อ่ืนๆ

12.11 1211.10 - รากชะเอม
1211.10.10 - - ตัด บดหรือทําเปนผง
1211.10.90 - - อ่ืนๆ

1211.20 - รากโสม
1211.20.10 - - ตัด บดหรือทําเปนผง
1211.20.90 - - อ่ืนๆ

1211.90 -  อ่ืนๆ
- - ชนิดท่ีใชประโยชนหลักในทางเภสัชกรรม

1211.90.11 - - - กัญชา ตัด บดหรือทําเปนผง
1211.90.12 - - - กัญชา  ลักษณะอ่ืน ๆ
1211.90.13 - - - อ่ืน ๆ ตัด บดหรือทําเปนผง

         ก. รากระยอม
         ข. อ่ืนๆ

1211.90.19 - - -  อ่ืนๆ
          ก. รากระยอม
          ข. อ่ืนๆ
- - อ่ืนๆ

1211.90.91 - - - ไพเรทรัม ตัด บดหรือทําเปนผง
1211.90.92 - - - ไพเรทรัม  ลักษณะอ่ืนๆ
1211.90.93 - - - กัญชา
1211.90.94 - - - ไมจันทน
1211.90.95 - - - ชิ้นไมสับกาฮารู
1211.90.99 - - - อ่ืนๆ 

12.12 1212.10 - โลคัสตบีนรวมถึงเมล็ดโลคัสตบีน
1212.10.10 - - เมล็ด
1212.10.90 - - อ่ืนๆ

14.01 1401.20 1401.20.00 - หวาย
1401.90 1401.90.00 - อ่ืนๆ

14.03 1403.00 1403.00.00 วัตถุจากพืชชนิดท่ีใชประโยชนหลักสําหรับทําไมกวาดหรือแปรง
 (เชน ซังขาวฟาง ใยใบปาลม รากหญาแคะและใยท่ีไดจากตนปาน) 

จะเปนเข็ดหรือเปนมัดหรือไมก็ตาม
14.04 1404.10 - วัตถุจากพืชท่ีเปนวัตถุดิบ ชนิดท่ีใชประโยชนหลักในการยอมสีหรือฟอกหนัง

1404.10.10 - - เปลือกสําหรับฟอกหนัง 5 - -
1404.10.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

1404.90 - อ่ืนๆ
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1404.90.10 - - ใบพลู ใบบิริและใบหมาก
1404.90.90 - - อ่ืนๆ

15.16 1516.20 - ไขมันและน้ํามันท่ีไดจากพืชและแฟรกชันของของดังกลาว
- - ไขมันและน้ํามันท่ีผานกรรมวิธีรีเอสเตอริฟเคชันและแฟรกชันของของดังกลาว

1516.20.11 - - - จากถ่ัวเหลือง
1516.20.12 - - - จากน้ํามันปาลม ดิบ

- - - จากน้ํามันปาลม นอกจากน้ํามันปาลมดิบ
1516.20.21 - - - - บรรจุภาชนะ มีน้ําหนักสุทธิไมเกิน 20 กิโลกรัม
1516.20.29 - - - - อ่ืนๆ
1516.20.30 - - - จากมะพราว

- - - จากน้ํามันเนื้อในเมล็ดปาลม
1516.20.41 - - - - ดิบ
1516.20.42 - - - - ท่ีทําใหบริสุทธ์ิ ฟอก และกําจัดกล่ิน (อารบีดี)

- - - จากโอเลอินของเนื้อในเมล็ดปาลม
1516.20.51 - - - - ดิบ
1516.20.52 - - - - ท่ีทําใหบริสุทธ์ิ ฟอก และกําจัดกล่ิน (อารบีดี)
1516.20.61 - - - จากน้ํามันอิลลิพีนัต ยกเวนอากร
1516.20.69 - - - อ่ืนๆ

       ก. จากถ่ัวลิสง
       ข. จากลินสีด
       ค. จากมะกอก
       ง. อ่ืนๆ ยกเวนอากร
- - อ่ืนๆ

1516.20.71 - - - ไขมันท่ีผานกรรมวิธีไฮโดรจีเนชันท่ีมีลักษณะเปนเกล็ด บรรจุภาชนะ
        มีน้ําหนักสุทธินอยกวา 10 กิโลกรัม
        ก. จากถ่ัวลิสง ถ่ัวเหลือง ปาลมและมะพราว
        ข. จากลินสีด
        ค. จากมะกอก
        ง. อ่ืนๆ ยกเวนอากร

1516.20.72 - - - ไขมันท่ีผานกรรมวิธีไฮโดรจีเนชันท่ีมีลักษณะเปนเกล็ด บรรจุภาชนะ
        มีน้ําหนักสุทธิต้ังแต 10 กิโลกรัมขึ้นไป
       ก. จากถ่ัวลิสง ถ่ัวเหลือง ปาลมและมะพราว
       ข. จากลินสีด
       ค. จากมะกอก
       ง. อ่ืนๆ

1516.20.73 - - - น้ํามันละหุงท่ีผานกรรมวิธีไฮโดรจีเนชัน (โอพัลแวกซ)
1516.20.81 - - - จากสเตียรินของเนื้อในเมล็ดปาลม ดิบ
1516.20.82 - - - จาก (สเตียริน) ของเนื้อในเมล็ดปาลมท่ีทําใหบริสุทธ์ิ ฟอก และกําจัดกล่ิน
1516.20.83 - - - โอเลอินหรือสเตียรินของเนื้อในเมล็ดปาลมท่ีผาน

        กรรมวิธีไฮโดรจีเนชัน ท่ีทําใหบริสุทธ์ิ ฟอก และกําจัดกล่ิน
- - - จากปาลมสเตียรินท่ีมีคาไอโอดีนไมเกิน 48

1516.20.84 - - - - ดิบ
1516.20.85 - - - - ท่ีทําใหบริสุทธ์ิ ฟอก และกําจัดกล่ิน
1516.20.86 - - - - อ่ืนๆ
1516.20.99 - - - อ่ืนๆ
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       ก. จากถ่ัวลิสง ถ่ัวเหลือง ปาลมและมะพราว
       ข. จากลินสีด
       ค. จากมะกอก
       ง. อ่ืนๆ

15.20 1520.00 กลีเซอรอล ดิบ รวมท้ังน้ํากลีเซอรอลและดางกลีเซอรอล 
1520.00.10 - กลีเซอรอลดิบ
1520.00.90 - อ่ืนๆ

15.21 1521.10 1521.10.00 - ไขท่ีไดจากพืช
16.04 1604.11 - - ปลาแซลมอน

1604.11.10 - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได
1604.11.90 - - - อ่ืนๆ

17.02 1702.30 - กลูโคสและน้ําเชื่อมกลูโคสท่ีไมมีฟรักโทส หรือมีฟรักโทสในสภาพ
   แหงนอยกวารอยละ 20 โดยน้ําหนัก

1702.30.10 - - กลูโคส 5 - -
1702.30.20 - - น้ําเชื่อมกลูโคส 5 - -

17.04 1704.90 - อ่ืนๆ
1704.90.10 - - ลูกกวาดท่ีมีตัวยาผสม 5 - -
1704.90.20 - - ช็อกโกแลตขาว 5 - -
1704.90.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

18.02 1802.00 1802.00.00 เปลือกนอก เปลือกใน เยื่อและสวนอ่ืนท่ีใชไมไดของเมล็ดโกโก
19.01 1901.90 - อ่ืนๆ

- - อาหารใชเล้ียงทารก ไมไดจัดทําขึ้นเพื่อการขายปลีก
1901.90.11 - - - ท่ีทําจากของตามประเภทที่ 04.01 ถึง 04.04
1901.90.12 - - - สําหรับทารกซึ่งแพนมหรือขาดน้ํายอยแลกเตส
1901.90.13 - - - อาหารอ่ืน ๆ ท่ีใชในทางการแพทย

         ก. ท่ีปนนม
         ข. อ่ืนๆ

1901.90.19 - - - อ่ืนๆ
         ก. ท่ีปนนม
         ข. อ่ืนๆ

1901.90.20 - - ส่ิงสกัดจากมอลต 
- - อ่ืนๆ ท่ีทําจากของตามประเภทที่ 04.01 ถึง 04.04 

1901.90.31 - - - นมเติมไขมัน
1901.90.32 - - - อาหารท่ีใชในทางการแพทย
1901.90.33 - - - อ่ืนๆ ท่ีไมมีโกโก
1901.90.34 - - - อ่ืนๆ ท่ีมีโกโก

- - - ของปรุงแตงอ่ืน ๆ ท่ีมีถ่ัวเหลืองเปนหลัก
1901.90.41 - - - ในลักษณะเปนผง
1901.90.49 - - - ในลักษณะอ่ืนๆ

- - อ่ืนๆ
1901.90.51 - - - อาหารท่ีใชในทางการแพทย
1901.90.52 - - - อ่ืนๆ ท่ีไมมีโกโก
1901.90.53 - - - อ่ืนๆ ท่ีมีโกโก

19.02 1902.19 - - อ่ืนๆ
1902.19.10 - - - วุนเสน (ตังฮุน)
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1902.19.20 - - - เสนหม่ี (บีฮุน)
1902.19.90 - - - อ่ืนๆ

19.03 1903.00 1903.00.00 ผลิตภัณฑมันสําปะหลังและของท่ีใชแทนผลิตภัณฑมันสําปะหลัง
ทําจากสตารช เปนเกล็ด เปนเม็ด หรือลักษณะท่ีคลายกัน

19.05 1905.90 -  อ่ืนๆ
1905.90.10 - - บิสกิตท่ีไมหวานสําหรับทารกขบเคี้ยวขณะฟนงอก
1905.90.20 - - บิสกิตอ่ืนๆ ท่ีไมหวาน
1905.90.30 - - เคก
1905.90.40 - - เพสทรี
1905.90.50 - - ผลิตภัณฑเบเกอรี่ท่ีทําโดยไมมีแปง
1905.90.70 - - คอมมิวเนียนเวเฟอร ซิลล่ิงเวเฟอร ไรซเปเปอร และผลิตภัณฑท่ีคลายกัน
1905.90.80 - - ผลิตภัณฑอาหารกรอบปรุงรส
1905.90.90 - - อ่ืนๆ

20.07 2007.91 2007.91.00 - - ผลไมจําพวกสม
2007.99 - - อ่ืนๆ

2007.99.10 - - - ผลไมทําเปนเม็ดและผลไมกวน นอกจากท่ีทําจากมะมวง สับปะรด สตรอเบอรรี่
2007.99.90 - - - อ่ืนๆ

20.08 2008.40 - แพร
- - ท่ีเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอ่ืน ๆ หรือสุรา

2008.40.11 - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได
2008.40.19 - - - อ่ืนๆ

- -  อ่ืนๆ
2008.40.91 - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได
2008.40.99 - - - อ่ืนๆ

20.09 2009.11 2009.11.00 - - แชเย็นจนแข็ง
2009.12 2009.12.00 - - ไมแชเย็นจนแข็งท่ีมีคาบริกซไมเกิน 20 5 - -
2009.31 2009.31.00 - - มีคาบริกซไมเกิน 20
2009.39 2009.39.00 - - อ่ืนๆ
2009.41 2009.41.00 - - มีคาบริกซไมเกิน 20
2009.49 2009.49.00 - - อ่ืนๆ
2009.80 - น้ําผลไมหรือน้ําพืชผักอ่ืนๆ ชนิดใดชนิดหนึ่ง

2009.80.10 - - น้ําแบล็กเคอรแรนต
2009.80.90 - - อ่ืนๆ

22.01 2201.10 2201.10.00 - น้ําแร และน้ําอัดลม
22.02 2202.10 - น้ํา รวมถึงน้ําแรและน้ําอัดลม ท่ีเติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอ่ืนๆ หรือท่ีปรุงกล่ินรส

2202.10.10 - - น้ําแรชนิดสปารกล้ิงและน้ําอัดลม ท่ีปรุงกล่ินรส 5 - -
2202.10.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

22.03 2203.00 เบียรท่ีทําจากมอลต
2203.00.10 - เบียรดํารสเขม (สเตาท) และเบียรดําขม (พอรเตอร) 5 - -
2203.00.90 - อ่ืนๆ รวมถึงเอล 5 - -

22.06 2206.00 เครื่องด่ืมอ่ืนๆ ท่ีไดจากการหมัก (เชน ไซเดอร เพอรรี่และม้ีด) 
รวมท้ังของผสมของเครื่องด่ืมท่ีไดจากการหมัก และของผสมของเครื่องด่ืม
ท่ีไดจากการหมักผสมกับเครื่องด่ืมท่ีไมมีแอลกอฮอล ท่ีไมไดระบุหรือรวมไวในท่ีอ่ืน

2206.00.10 - ไซเดอรและเพอรรี่ 5 - -

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร
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2206.00.20 - สาเก (ไวนขาว) 5 - -
2206.00.30 - ทอดด้ี 5 - -
2206.00.40 - แชนดี มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 0.5 แตไมเกินรอยละ 1 5 - -
2206.00.50 - แชนดี มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 1 แตไมเกินรอยละ 3 5 - -
2206.00.90 - อ่ืนๆ รวมถึงม้ีด 5 - -

22.07 2207.20 - เอทิลแอลกอฮอลและสุราอ่ืน ๆ ท่ีแปลงสภาพแลว จะมีความแรง แอลกอฮอลเทาใดก็ตาม
- - เอทิลแอลกอฮอลท่ีแปลงสภาพแลว รวมถึงเมทิเลเต็ดสปริต

2207.20.11 - - - เอทิลแอลกอฮอล มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ99 5 ลิตร 2.50
2207.20.19 - - - อ่ืนๆ 5 ลิตร 2.50
2207.20.90 - -  อ่ืนๆ 5 ลิตร 2.50

22.08 2208.30 - วิสก้ี
2208.30.10 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46 5 - -
2208.30.20 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 46 5 - -

2208.50 - จินและเจนีวา
2208.50.10 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46 5 - -
2208.50.20 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรเกินรอยละ 46 5 - -

22.09 2209.00 2209.00.00 น้ําสมสายชูและของท่ีใชแทนน้ําสมสายชูท่ีไดจากกรดอะซิติก 5 - -
23.01 2301.10 2301.10.00 - เนื้อสัตวหรือสวนอ่ืนของสัตว ท่ีปน ท่ีทําเปนเพลเลต กากมันสัตวท่ีเจียวน้ํามันออกแลว 5 - -
23.05 2305.00 2305.00.00 กากน้ํามัน (ออยลเคก) และกากแข็งอ่ืน ๆ ท่ีไดจากการสกัดน้ํามันถ่ัวลิสง 

จะบดหรือทําเปนเพลเลตหรือไมก็ตาม 5 - -
23.06 2306.90 - อ่ืนๆ

2306.90.10 - - ของเมล็ดดอกคําฝอยท่ีปน 5 - -
2306.90.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

24.02 2402.10 2402.10.00 - เฉพาะซิการและเชอรูตท่ีมียาสูบ 5 - -
2402.20 - บุหรี่ท่ีมียาสูบ

2402.20.10 - - บีดีส 5 - -
2402.20.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

25.01 2501.00 เกลือ (รวมถึงเกลือปนสําหรับรับประทานและเกลือแปลงสภาพ) และโซเดียมคลอไรดบริสุทธ์ิ 
จะเปนสารละลายในน้ําหรือเติมสารกันการจับตัวหรือสารทําใหวัตถุไหลคลองหรือไมก็ตาม 
รวมท้ังน้ําทะเล

2501.00.10 - เกลือปนสําหรับรับประทาน
- เกลือหิน ไมผานกรรมวิธี เปนของแข็งหรือเปนสารละลายในน้ํา

2501.00.21 - - เกลือ มีโซเดียมคลอไรดไมนอยกวารอยละ 94.7 ซ่ึงคํานวณในสภาพแหง
     บรรจุในภาชนะมีน้ําหนักสุทธิต้ังแต 50 กิโลกรัมขึ้นไป

2501.00.29 - - อ่ืนๆ
- เกลืออ่ืนๆ มีโซเดียมคลอไรดไมนอยกวารอยละ 96 ในลักษณะเปนของกอง

2501.00.31 - - เกลือบริสุทธ์ิ
2501.00.32 - - อ่ืนๆ บรรจุในภาชนะมีน้ําหนักต้ังแต 50 กิโลกรัมขึ้นไป
2501.00.33 - - อ่ืนๆ บรรจุในภาชนะมีน้ําหนักนอยกวา 50 กิโลกรัม
2501.00.90 -  อ่ืนๆ

    ก. น้ําทะเล
    ข. อ่ืนๆ

25.09 2509.00 2509.00.00 ชอลก
25.22 2522.10 2522.10.00 - ควิกไลม

ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร



-9 -

ประเภทประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

2522.20 2522.20.00 - สเลกไลม
26.09 2609.00 2609.00.00 สินแรและหัวแรดีบุก 
26.11 2611.00 2611.00.00 สินแรและหัวแรทังสเตน
26.16 2616.10 2616.10.00 - สินแรและหัวแรเงิน
26.20 2620.19 2620.19.00 - - อ่ืนๆ
27.11 2711.12 2711.12.00 - - โพรเพน

2711.13 2711.13.00 - - บิวเทน
2711.21 2711.21.00 - - กาซธรรมชาติ

28.01 2801.10 2801.10.00 - คลอรีน ไมรวมถึงคลอรีนเหลว
28.04 2804.29 2804.29.00 - - อ่ืนๆ

2804.30 2804.30.00 - ไนโตรเจน
2804.40 2804.40.00 - ออกซิเจน

28.06 2806.10 2806.10.00 - ไฮโดรเจนคลอไรด (กรดเกลือ)
28.11 2811.21 2811.21.00 - - คารบอนไดออกไซด
28.12 2812.90 2812.90.00 - อ่ืนๆ
28.15 2815.12 2815.12.00 - - เปนสารละลายในน้ํา (โซดาไลยหรือโซดาเหลว)
28.24 2824.20 2824.20.00 - ตะก่ัวแดงและตะกั่วสม
28.28 2828.10 2828.10.00 - แคลเซียมไฮโพคลอไรตชนิดท่ีใชในทางการคา และแคลเซียมไฮโพคลอไรตอ่ืน ๆ
28.33 2833.19 2833.19.00 - - อ่ืนๆ

2833.30 2833.30.00 - อะลัม
29.05 2905.11 2905.11.00 - - เมทานอล (เมทิลแอลกอฮอล)
29.23 2923.90 2923.90.00 - อ่ืนๆ
29.42 2942.00 2942.00.00 สารประกอบอินทรียอ่ืนๆ
30.03 3003.40 3003.40.10 - - ยาบําบัดมาเลเรีย
30.04 3004.40 - ท่ีมีแอลคาลอยดหรืออนุพันธของแอลคาลอยด แตไมมีฮอรโมน  

   หรือผลิตภัณฑอ่ืนๆ ตามประเภทท่ี 29.37 หรือไมมีปฏิชีวนะ
3004.40.20 - - ท่ีมีควินินไฮโดรคลอไรด หรือควินินไดไฮโดรคลอไรด สําหรับฉีด
3004.40.30 - - ท่ีมีควินินซัลเฟตหรือควินินไบซัลเฟต สําหรับรับประทาน
3004.40.40 - - ท่ีมีควินินหรือเกลือของควินิน และสารบําบัดมาเลเรีย นอกจากของตาม

     ประเภทยอยท่ี 3004.10 ถึง 30
32.01 3201.90 - อ่ืนๆ

3201.90.10 - - สีเสียด (แกมเบีย)
3201.90.90 - - อ่ืนๆ

32.08 3208.20 - ท่ีมีอะคริลิกโพลิเมอรหรือไวนิลโพลิเมอรเปนหลัก
- - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร) ทนความรอนเกิน 100 องศาเซลเซียส

3208.20.11 - - - สําหรับใชในทางทันตกรรม
3208.20.19 - - - อ่ืนๆ

- - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร) ทนความรอนไมเกิน 100 องศาเซลเซียส
3208.20.21 - - - สําหรับใชในทางทันตกรรม
3208.20.29 - - - อ่ืนๆ
3208.20.30 - - เอนาเมล
3208.20.40 - - สีกันเพรียงหรือสีทากันการกัดกรอนสําหรับตัวเรือ
3208.20.50 - - สีชั้นลาง และสีรองพื้น

- - สีทาอ่ืนๆ
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3208.20.61 - - - ท่ีมีอนุพันธสารฆาแมลง
3208.20.69 - - - อ่ืนๆ
3208.20.90 - -  อ่ืนๆ

3208.90 - อ่ืนๆ
- - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร) ทนความรอนเกิน 100 องศาเซลเซียส

3208.90.11 - - - สําหรับใชในทางทันตกรรม
3208.90.19 - - - อ่ืนๆ

- - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร) ทนความรอนไมเกิน 100 องศาเซลเซียส
3208.90.21 - - - สําหรับใชในทางทันตกรรม
3208.90.29 - - - อ่ืนๆ
3208.90.30 - - เอนาเมล
3208.90.40 - - สีกันเพรียงหรือสีทากันการกัดกรอนสําหรับตัวเรือ
3208.90.50 - - สีชั้นลาง และสีรองพื้น

- - สีทาอ่ืนๆ
3208.90.61 - - - ท่ีมีอนุพันธสารฆาแมลง
3208.90.69 - - - อ่ืนๆ
3208.90.90 - -  อ่ืนๆ

32.09 3209.10 - ท่ีมีอะคริลิกโพลิเมอรหรือไวนิลโพลิเมอรเปนหลัก
3209.10.10 - - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร) ทนความรอนเกิน 100 องศาเซลเซียส
3209.10.20 - - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร) ทนความรอนไมเกิน 100 องศาเซลเซียส
3209.10.30 - - เอนาเมล
3209.10.40 - - สีทาหนังฟอก
3209.10.50 - - สีกันเพรียงหรือสีทากันการกัดกรอนสําหรับตัวเรือ
3209.10.60 - - สีชั้นลาง และสีรองพื้น

- - สีทาอ่ืนๆ
3209.10.71 - - - ท่ีมีอนุพันธสารฆาแมลง
3209.10.79 - - - อ่ืนๆ
3209.10.90 - -  อ่ืนๆ

3209.90 - อ่ืนๆ
3209.90.10 - - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร) ทนความรอนเกิน 100 องศาเซลเซียส
3209.90.20 - - วารนิช (รวมถึงแลกเกอร) ทนความรอนไมเกิน 100 องศาเซลเซียส
3209.90.30 - - เอนาเมล
3209.90.40 - - สีทาหนังฟอก
3209.90.50 - - สีกันเพรียงหรือสีทากันการกัดกรอนสําหรับตัวเรือ
3209.90.60 - - สีชั้นลาง และสีรองพื้น

- - สีทาอ่ืนๆ
3209.90.71 - - - ท่ีมีอนุพันธสารฆาแมลง
3209.90.79 - - - อ่ืนๆ
3209.90.90 - -  อ่ืนๆ

33.03 3303.00 3303.00.00 หัวน้ําหอมและน้ําหอม   
33.04 3304.91 3304.91.00 - - เปนผง จะอัดหรือไมก็ตาม

3304.99 - - อ่ืนๆ
3304.99.10 - - - ครีมและโลชันสําหรับหนาและผิว ไมรวมถึงเทรดดิชันเนิลคอสเมติก
3304.99.20 - - - ครีมกันสิว ไมรวมถึงเทรดดิชันเนิลคอสเมติก
3304.99.90 - - - อ่ืนๆ ไมรวมถึงเทรดดิชันเนิลคอสเมติก

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
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33.05 3305.10 - แชมพู
3305.10.10 - -  แชมพูตานเชื้อรา
3305.10.90 - - อ่ืนๆ

33.06 3306.10 - ยาสีฟน
3306.10.10 - - เพสตและผงใชปองกันโรค
3306.10.90 - - อ่ืนๆ

33.07 3307.10 3307.10.00 - ส่ิงปรุงแตงท่ีใชกอน ระหวางหรือหลังการโกนหนวด
3307.20 3307.20.00 - ส่ิงท่ีใชดับกล่ินตัว และใชระงับเหงื่อ
3307.49 - - อ่ืนๆ

3307.49.10 - - - ส่ิงปรุงแตงท่ีทําใหหองมีกล่ินหอม
3307.49.90 - - - อ่ืนๆ

3307.90 - อ่ืนๆ
3307.90.10 - - ส่ิงปรุงแตงสําหรับประทินรางกายหรือประเทืองโฉมสัตว

      เครื่องหอมอ่ืนๆ หรือเครื่องสําอาง รวมถึงส่ิงท่ีใชทําใหขนรวง
3307.90.20 - - สารละลายที่ใชลางคอนแทกเลนส
3307.90.30 - - กระดาษและทิชชู ท่ีอาบซึมหรือเคลือบดวยน้ําหอมหรือเครื่องสําอาง
3307.90.90 - - อ่ืนๆ

34.01 3401.11 - - สําหรับใชประทินรางกายหรือประเทืองโฉม ( รวมถึงผลิตภัณฑท่ีมีตัวยาผสม)
3401.11.10 - - - ผลิตภัณฑท่ีมีตัวยาผสม

- - - เฉพาะท่ีมีลักษณะเปนแทง เปนกอน หลอหรืออัดเปนชิ้นหรือเปนรูปทรง
- - - เฉพาะกระดาษ แวดด้ิง สักหลาดและผาไมทอ ท่ีอาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสบู
         หรือสารซักฟอก 5 - -

3401.11.20 - - - สบูอาบน้ํา
- - - เฉพาะท่ีมีลักษณะเปนแทง เปนกอน หลอหรืออัดเปนชิ้นหรือเปนรูปทรง
- - - เฉพาะกระดาษ แวดด้ิง สักหลาดและผาไมทอ ท่ีอาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสบูอาบน้ํา 5 - -

3401.11.30 - - - อ่ืนๆ เปนสักหลาดหรือผาไมทอ ท่ีอาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสบูหรือสารซักฟอก 5 - -
3401.11.90 - - - อ่ืนๆ

- - - เฉพาะท่ีมีลักษณะเปนแทง เปนกอน หลอหรืออัดเปนชิ้นหรือเปนรูปทรง
- - - เฉพาะกระดาษ แวดด้ิง ท่ีอาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสบูหรือสารซักฟอก 5 - -

3401.19 - - อ่ืนๆ
3401.19.90 - - - อ่ืนๆ ไมรวมถึงผลิตภัณฑอินทรีย และสารอินทรียปรุงแตงท่ีมีคุณสมบัติลดแรงตึงผิว

         ซ่ึงมีลักษณะเปนแทง เปนกอน หลอหรืออัดเปนชิ้นหรือเปนรูปทรง รวมท้ังกระดาษ 
         แวดด้ิง สักหลาด และผาไมทอ ท่ีอาบซึม เคลือบหรือหุมดวยสบูหรือสารซักฟอก 

3401.20 - สบูในลักษณะอ่ืนๆ
3401.20.10 - -  สําหรับขจัดหมึกจากกระดาษรีไซเคิลดวยวิธีโฟลตเทชัน
3401.20.20 - - ชิ้นสบู
3401.20.90 - -  อ่ืนๆ

34.05 3405.40 - เพสตและผงสําหรับขัดถู และส่ิงปรุงแตงอ่ืน ๆ สําหรับขัดถู
- - เพสตและผงสําหรับขัดถู

3405.40.11 - - - ท่ีใชขัดและลับ ในลักษณะเปนผงละเอียด
3405.40.19 - - -  อ่ืนๆ
3405.40.90 - -  อ่ืนๆ

38.08 3808.10 - สารฆาแมลง
- - ส่ิงปรุงแตงขั้นกลางสําหรับผลิตสารฆาแมลง

3808.10.11 - - - ท่ีมีบีพีเอ็มซี (ฟโนบูคารด)

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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3808.10.12 - - - อ่ืนๆ
3808.10.20 - - ยากันยุงท่ีเปนขด(รวมถึงผงพรีมิกซใชทํายากันยุงท่ีเปนขด)
3808.10.30 - - แผนกันยุง
3808.10.40 - - ท่ีบรรจุกระปองท่ีมีเครื่องฉีดดวยความดันซ่ึงอัดไวในตัว
3808.10.50 - - ท่ีมิไดบรรจุกระปองท่ีมีเครื่องฉีดดวยความดันซ่ึงอัดไวในตัวและมีคุณสมบัติเปน

      สารฆาศัตรูพืชหรือสัตว
- - อ่ืนๆ

3808.10.91 - - - ในลักษณะเปนของเหลว
3808.10.92 - - - ในลักษณะเปนผง
3808.10.99 - - - ในลักษณะอ่ืน ๆ รวมถึงของสําเร็จรูป

40.01 4001.29 - - อ่ืนๆ
4001.29.20 - - - ยางลาเท็กซเครพ ยกเวนอากร
4001.29.30 - - - ยางโซลเครพ ยกเวนอากร
4001.29.40 - - - ยางรีมิลดเครพ รวมถึงยางแฟลทบารกเครพ ยกเวนอากร
4001.29.50 - - - ยางเครพอ่ืนๆ ยกเวนอากร
4001.29.60 - - - ยางเอสพี ยกเวนอากร
4001.29.70 - - - ยางสกิม ยกเวนอากร
4001.29.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

40.02 4002.11 4002.11.00 - - น้ํายาง ยกเวนอากร
40.05 4005.10 4005.10.00 - ท่ีผสมกับคารบอนแบล็กหรือซิลิกา ยกเวนอากร
40.08 4008.11 4008.11.00 - - เปนแผน แผนบางและเปนแถบ ยกเวนอากร

4008.19  4008.19.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
40.10 4010.39 4010.39.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
40.11 4011.50 4011.50.00 - ชนิดท่ีใชกับรถจักรยาน ยกเวนอากร
40.15 4015.11 4015.11.00 - - ใชในทางศัลยกรรม ยกเวนอากร

4015.19 4015.19.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
40.16 4016.91 - - ส่ิงปูพื้น และเส่ือ 

4016.91.10 - - - เส่ือ ยกเวนอากร
4016.91.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

41.03 4103.90 4103.90.00 - อ่ืนๆ
   ก. ผานการฟอกขั้นตนโดยใชอะลัม (ทอวเด็ด) ยกเวนอากร
   ข. ผานการฟอกขั้นตนอยางอ่ืน ยกเวนอากร
   ค. อ่ืนๆ ยกเวนอากร

41.04 4104.11 - - ฟลูเกรน ไมผา รวมท้ังเกรนสปลิต
4104.11.10 - - - หนังโครมเวตบลู ยกเวนอากร
4104.11.20 - - - หนังฟอกของสัตวจําพวกโคกระบือ ผานการฟอกขั้นตนดวยพืช ยกเวนอากร
4104.11.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4104.19 - - อ่ืนๆ
4104.19.10 - - - หนังโครมเวตบลู ยกเวนอากร
4104.19.20 - - - หนังฟอกของสัตวจําพวกโคกระบือ ผานการฟอกขั้นตนดวยพืช ยกเวนอากร
4104.19.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4104.41 - - ฟูลเกรน ไมผา รวมท้ังเกรนสปลิต
4104.41.10 - - - หนังครัสตฟอกดวยพืช (ก่ึงฟอก) ยกเวนอากร
4104.41.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

41.05 4105.10 - ในสภาพเปยก (รวมถึงเวตบลู)

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร
ยกเวนอากร

ยกเวนอากร

ยกเวนอากร
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4105.10.10 - - ฟอกโดยใชอะลัม ยกเวนอากร
4105.10.20 - - ผานการฟอกขั้นตนดวยพืช ยกเวนอากร
4105.10.30 - - หนังโครมเวตบลู ยกเวนอากร
4105.10.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4105.30 4105.30.00 - ในสภาพแหง (ครัสต) ยกเวนอากร
41.06 4106.21 - - ในสภาพเปยก (รวมถึงเวตบลู)

4106.21.10 - - - ผานการฟอกขั้นตนดวยพืช ยกเวนอากร
4106.21.20 - - - หนังโครมเวตบลู ยกเวนอากร
4106.21.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4106.22 4106.22.00 - - ในสภาพแหง (ครัสต) ยกเวนอากร
42.01 4201.00 4201.00.00 เครื่องอานและเครื่องเทียมลาก สําหรับสัตวทุกชนิด (รวมถึงสายโยง เชือกจูง สนับเขา 

ตะกรอสวมปาก ผารองอาน กระเปาอานมา เส้ือสําหรับสุนัข และของท่ีคลายกัน) 
ทําดวยวัตถุใดก็ตาม ยกเวนอากร

42.02 4202.12 - - ดานนอกเปนพลาสติกหรือวัตถุทอ
4202.12.10 - - - กระเปานักเรียน ยกเวนอากร
4202.12.90 - - - อ่ืนๆ

        ก. กระเปาเอกสาร ยกเวนอากร
        ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4202.19 - - อ่ืนๆ
4202.19.90 - - - อ่ืนๆ

         ก. กระเปานักเรียนและกระเปาเอกสารวัลแคไนซไฟเบอร ยกเวนอากร
        ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4202.22 4202.22.00 - - ดานนอกเปนแผนพลาสติกหรือวัตถุทอ ยกเวนอากร
4202.31  4202.31.00 - - ดานนอกเปนหนังฟอก หนังอัด หรือหนังฟอกชนิดเพเทนต ยกเวนอากร
4202.39  4202.39.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
4202.91 - - ดานนอกเปนหนังฟอก หนังอัด หรือหนังฟอกชนิดเพเทนต

4202.91.10 - - - กระเปาเครื่องกีฬา ยกเวนอากร
4202.91.20 - - - กระเปาเครื่องกีฬาโบล่ิง ยกเวนอากร
4202.91.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4202.99 - - อ่ืนๆ
4202.99.10 - - - ทําดวยทองแดง ยกเวนอากร
4202.99.20 - - - ทําดวยนิกเกิล ยกเวนอากร
4202.99.30 - - - ทําดวยสังกะสี ยกเวนอากร
4202.99.40 - - - ทําดวยวัตถุสําหรับแกะสลักท่ีไดจากสัตว หรือวัตถุสําหรับแกะสลัก

         ท่ีไดจากพืชหรือแร ซ่ึงจัดทําแลว ยกเวนอากร
4202.99.90 - - - อ่ืนๆ

        ก. ดานนอกเปนวัลแคไนซไฟเบอรหรือกระดาษแข็ง ยกเวนอากร
        ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร

42.03 4203.21 4203.21.00 - - ท่ีออกแบบเปนพิเศษสําหรับใชในการกีฬา ยกเวนอากร
4203.29 - - อ่ืนๆ

4203.29.10 - - - ถุงมือทํางานชนิดท่ีใชเพื่อการปองกัน 5 - -
4203.29.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

42.04 4204.00 4204.00.00 ของทําดวยหนังฟอกหรือหนังอัด ชนิดท่ีใชในเครื่องจักร หรือในเครื่องใชกล หรือเพื่อใช
ทางเทคนิคอยางอ่ืน ยกเวนอากร

44.01 4401.21 4401.21.00 - - ไมจําพวกสน ยกเวนอากร
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44.03 4403.20 - อ่ืนๆ ท่ีเปนไมจําพวกสน
- - ดามารมินยัก

4403.20.11 - - - ไมทําเยื่อ ยกเวนอากร
4403.20.12 - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.20.13 - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร
4403.20.14 - - - ไมค้ํายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.20.15 - - - เสา เสาเข็ม และไมอ่ืนๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.20.19 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

- - โพโด
4403.20.21 - - - ไมทําเยื่อ ยกเวนอากร
4403.20.22 - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.20.23 - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร
4403.20.24 - - - ไมค้ํายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.20.25 - - - เสา เสาเข็ม และไมอ่ืนๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.20.29 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

- - เซมพิเลอร
4403.20.31 - - - ไมทําเยื่อ ยกเวนอากร
4403.20.32 - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.20.33 - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร
4403.20.34 - - - ไมค้ํายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.20.35 - - - เสา เสาเข็ม และไมอ่ืนๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.20.39 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

- - อ่ืนๆ
4403.20.91 - - - ไมทําเยื่อ ยกเวนอากร
4403.20.92 - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.20.93 - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร
4403.20.94 - - - ไมค้ํายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.20.95 - - - เสา เสาเข็ม และไมอ่ืนๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.20.99 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4403.49 - - อ่ืนๆ
- - - คาเพอร

4403.49.11 - - - - ไมทําเยื่อ ยกเวนอากร
4403.49.12 - - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.49.13 - - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร
4403.49.14 - - - - ไมค้ํายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.49.15 - - - - เสา เสาเข็ม และไมอ่ืนๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.49.19 - - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

- - - เครูอิง
4403.49.21 - - - - ไมทําเยื่อ ยกเวนอากร
4403.49.22 - - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.49.23 - - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร
4403.49.24 - - - - ไมค้ํายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.49.25 - - - - เสา เสาเข็ม และไมอ่ืนๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.49.29 - - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

- - - รามิน
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4403.49.31 - - - - ไมทําเยื่อ ยกเวนอากร
4403.49.32 - - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.49.33 - - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ท้ังเปลือก ยกเวนอากร
4403.49.34 - - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ทําเปนรูปส่ีเหล่ียมอยางหยาบ ๆ ยกเวนอากร
4403.49.35 - - - - ไมค้ํายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.49.36 - - - - เสา เสาเข็ม และไมอ่ืนๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.49.39 - - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

- - - อ่ืนๆ ไมเมืองรอนดังตอไปนี้ซ่ึงระบุไวตามหมายเหตุประเภทยอย 1 ในตอนนี้
4403.49.91 - - - - ไมทําเยื่อ ยกเวนอากร
4403.49.92 - - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.49.93 - - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร
4403.49.94 - - - - ไมค้ํายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.49.95 - - - - เสา เสาเข็ม และไมอ่ืนๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.49.99 - - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4403.91 - - โอก (จําพวกเคอรคัส)
4403.91.10 - - - ไมทําเยื่อ ยกเวนอากร
4403.91.20 - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.91.30 - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร
4403.91.40 - - - ไมค้ํายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.91.50 - - - เสา เสาเข็ม และไมอ่ืนๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.91.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4403.92 - - บีช (จําพวกฟากัส)
4403.92.10 - - - ไมทําเยื่อ ยกเวนอากร
4403.92.20 - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.92.30 - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมบาง ยกเวนอากร
4403.92.40 - - - ไมค้ํายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.92.50 - - - เสา เสาเข็ม และไมอ่ืนๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.92.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4403.99 - - อ่ืนๆ
4403.99.10 - - - ไมทําเยื่อ ยกเวนอากร
4403.99.20 - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.99.30 - - - ซุงไมเล่ือย และซุงไมเหล่ียม ยกเวนอากร
4403.99.40 - - - ไมค้ํายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.99.50 - - - เสา เสาเข็ม และไมอ่ืนๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.99.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

44.07 4407.29 - - อ่ืนๆ
- - - เจลูตอง (จําพวกไดรา)

4407.29.11 - - - - ท่ีไส 2.5 - -
4407.29.12 - - - - ท่ีขัดหรือตอปลาย 5 - -
4407.29.19 - - - - อ่ืนๆ 1 - -

- - - คาเพอร (จําพวกดรายโอบาลานอปส)
4407.29.21 - - - - ท่ีไส 2.5 - -
4407.29.22 - - - - ท่ีขัดหรือตอปลาย 5 - -
4407.29.29 - - - - อ่ืนๆ 1 - -

- - - เคมพัส (จําพวกคุมพัสเซีย)
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4407.29.31 - - - - ท่ีไส 2.5 - -
4407.29.32 - - - - ท่ีขัดหรือตอปลาย 5 - -
4407.29.39 - - - - อ่ืนๆ 1 - -

- - - เครูอิง (จําพวกดิพเทอโรคารพัส)
4407.29.41 - - - - ท่ีไส 2.5 - -
4407.29.42 - - - - ท่ีขัดหรือตอปลาย 5 - -
4407.29.49 - - - - อ่ืนๆ 1 - -

- - - รามิน (จําพวกโกนิสไตลัส)
4407.29.51 - - - - ท่ีไส 2.5 - -
4407.29.52 - - - - ท่ีขัดหรือตอปลาย 5 - -
4407.29.59 - - - - อ่ืนๆ 1 - -

- - - ไมสัก (จําพวกเทคโทนา)
4407.29.61 - - - - ไมสักดาดฟาเรือ ท่ีไส 3.75 - -
4407.29.62 - - - - อ่ืนๆ ท่ีไส 2.5 - -
4407.29.63 - - - - ท่ีขัดหรือตอปลาย 5 - -
4407.29.69 - - - - อ่ืนๆ 1 - -

- - - เต็งมาเลเซีย (จําพวกโชเรีย)
4407.29.71 - - - - ท่ีไส 2.5 - -
4407.29.72 - - - - ท่ีขัดหรือตอปลาย 5 - -
4407.29.79 - - - - อ่ืนๆ 1 - -

- - - ไมชุมแพรก (จําพวกเฮอริเทียรา)
4407.29.81 - - - - ท่ีไส 2.5 - -
4407.29.82 - - - - ท่ีขัดหรือตอปลาย 5 - -
4407.29.89 - - - - อ่ืนๆ 1 - -

- - -  อ่ืนๆ
- - - - จองกองและเมอรเบา (จําพวกอินตเซีย)

4407.29.91 - - - - - ท่ีไส 2.5 - -
4407.29.92 - - - - - ท่ีขัดหรือตอปลาย 5 - -
4407.29.93 - - - - - อ่ืนๆ 1 - -

- - - - อ่ืน ๆ
4407.29.94 - - - - - ท่ีไส 2.5 - -
4407.29.95 - - - - - ท่ีขัดหรือตอปลาย 5 - -
4407.29.99 - - - - - อ่ืนๆ 1 - -

4407.99 - - อ่ืนๆ
4407.99.30 - - - อ่ืนๆ ท่ีไส ยกเวนอากร
4407.99.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

44.08 4408.90 - อ่ืนๆ
4408.90.10 - - แผนไมวีเนียรแผนหนา 5 - -
4408.90.20 - - ไมสักอ่ืนๆ ท่ีไมใชในการผลิตดินสอ 5 - -
4408.90.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

44.12 4412.19 - - อ่ืนๆ 
4412.19.10 - - - ไมมีลาย 5 - -
4412.19.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

44.18 4418.10 4418.10.00 - หนาตาง หนาตางฝรั่งเศส และกรอบหนาตาง ยกเวนอากร
4418.20 4418.20.00 - ประตู กรอบประตู และธรณีประตู ยกเวนอากร
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4418.30 4418.30.00 - แผงไมปารเกต ยกเวนอากร
44.19 4419.00 4419.00.00 เครื่องใชบนโตะอาหารและเครื่องใชในครัวทําดวยไม ยกเวนอากร
44.20 4420.10 4420.10.00 - รูปแกะสลักและเครื่องประดับอ่ืนๆ ทําดวยไม ยกเวนอากร

4420.90 4420.90.00 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
44.21 4421.90 - อ่ืนๆ

4421.90.10 - - แกนมวน กรวยมวนและกระสวย หลอดดายเย็บและท่ีคลายกัน ยกเวนอากร
4421.90.20 - - กานไมขีด ยกเวนอากร
4421.90.30 - - หมุดไมสําหรับตอกรองเทา ยกเวนอากร
4421.90.40 - - กานลูกกวาด กานไอศกรีม และชอนไอศกรีม ยกเวนอากร
4421.90.50 - - ไมทําเปนแทงส่ีเหล่ียมสําหรับปูถนน ยกเวนอากร
4421.90.60 - - ฉากบังตาหรือมูล่ี และอุปกรณติดต้ัง (ฟตต้ิง) ของฉากบังตาหรือมูล่ี ยกเวนอากร
4421.90.70 - - พัดท้ังท่ีพับไดและพับไมได โครงและดามของพัดดังกลาวและ

      สวนประกอบของโครงและดาม ยกเวนอากร
- - อ่ืนๆ

4421.90.91 - - - เกียรมาลาก ยกเวนอากร
4421.90.92 - - - ลูกประคํา ยกเวนอากร
4421.90.93 - - - ลูกปด ยกเวนอากร
4421.90.94 - - - ไมจิ้มฟน ยกเวนอากร
4421.90.99 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

46.02 4602.10 - ทําดวยวัตถุจากพืช 
4602.10.10 - - ทําดวยหวาย ยกเวนอากร
4602.10.20 - - ทําดวยไมไผ ยกเวนอากร
4602.10.90 - - อ่ืน ๆ

      ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร
4602.90 4602.90.00 - ทําดวยวัตถุอ่ืนๆ

   ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร
47.03 4703.19 4703.19.00 - - ไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร
47.05 4705.00 4705.00.00 เยื่อไมท่ีไดจากกรรมวิธีทําเยื่อไมเชิงกลรวมกับกรรมวิธีทําเยื่อไมเคมี ยกเวนอากร
47.06 4706.20 4706.20.00 - เยื่อจากเสนใยท่ีไดจากกระดาษหรือกระดาษแข็งท่ีนํากลับคืนมาใชไดอีก 

   (เศษและของท่ีใชไมได) ยกเวนอากร
4706.92 4706.92.00 - - เยื่อเคมี ยกเวนอากร

47.07 4707.10 4707.10.00 - ท่ีเปนกระดาษหรือกระดาษแข็ง ชนิดกระดาษคราฟต ท่ีไมไดฟอกหรือชนิดลูกฟูก ยกเวนอากร
50.01 5001.00 5001.00.00 รังไหมท่ีเหมาะสําหรับการสาวไหม 5 - -
52.01 5201.00 5201.00.00 ฝาย ไมไดสางหรือหวี 3.75 - -
52.03 5203.00 5203.00.00 ฝาย สางหรือหวีแลว ยกเวนอากร
52.05 5205.11 5205.11.00 - - วัดไดต้ังแต 714.29 เดซิเทกซขึ้นไป (ไมเกิน 14 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.12 5205.12.00 - - วัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 
      (เกิน 14 เมตริกนัมเบอร  แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.13 5205.13.00 - - วัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ 
       (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.22 5205.22.00 - - วัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ  
       (เกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.23 5205.23.00 - - วัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ
      (เกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.24 5205.24.00 - - วัดไดนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 125 เดซิเทกซ  
      (เกิน 52 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 80 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร
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5205.32 5205.32.00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 
     (แตละเสนเกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.33 5205.33.00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 192.31 เดซิเทกซ
      (แตละเสนเกิน 43 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 52 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.41 5205.41.00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดต้ังแต 714.29 เดซิเทกซ ขึ้นไป (แตละเสนไมเกิน 
     14 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

5205.42 5205.42.00 - - ดายเด่ียวแตละเสนวัดไดนอยกวา 714.29 เดซิเทกซ แตไมนอยกวา 232.56 เดซิเทกซ 
      (แตละเสนเกิน 14 เมตริกนัมเบอร แตไมเกิน 43 เมตริกนัมเบอร) ยกเวนอากร

52.07 5207.90 5207.90.00 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
52.08 5208.11 5208.11.00 - - ทอลายขัด หนักไมเกิน100  กรัมตอตารางเมตร ไมรวมถึงผาซับโลหิตท่ีนํามาใชใน

      ทางศัลยกรรมซึ่งพิสูจนใหเปนท่ีพอใจอธิบดีกรมศุลกากร รวมท้ังท่ีนําเขามาเพื่อใชใน
      อุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร

5208.12 5208.12.00 - - ทอลายขัด หนักเกิน100  กรัมตอตารางเมตร ไมรวมถึงผาซับโลหิตท่ีนํามาใชใน
      ทางศัลยกรรมซึ่งพิสูจนใหเปนท่ีพอใจอธิบดีกรมศุลกากร รวมท้ังท่ีนําเขามาเพื่อใชใน
      อุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร

5208.19 5208.19.00 - - อ่ืนๆ ไมรวมถึงผาซับโลหิตท่ีนํามาใชในทางศัลยกรรม
     ซ่ึงพิสูจนใหเปนท่ีพอใจอธิบดีกรมศุลกากร รวมท้ังท่ีนําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิต
     ปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร

5208.21 - - ทอลายขัด หนักไมเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร
5208.21.90 - - - อ่ืนๆ ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร

5208.22 5208.22.00 - - ทอลายขัด หนักเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ไมรวมถึงผาซับโลหิตท่ีนํามาใชใน
      ทางศัลยกรรมซึ่งพิสูจนใหเปนท่ีพอใจอธิบดีกรมศุลกากร รวมท้ังท่ีนําเขามาเพื่อใชใน
      อุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร

5208.29 5208.29.00 - - ผาอ่ืน ๆ ไมรวมถึงผาซับโลหิตท่ีนํามาใชในทางศัลยกรรม
      ซ่ึงพิสูจนใหเปนท่ีพอใจอธิบดีกรมศุลกากร รวมท้ังท่ีนําเขามาเพื่อใชใน
      อุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร

5208.31 5208.31.00 - - ทอลายขัด หนักไมเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชใน
      อุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร

5208.32 5208.32.00 - - ทอลายขัด หนักเกิน 100 กรัมตอตารางเมตร ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชใน
     อุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร

52.10 5210.21 5210.21.00 - - ทอลายขัด ไมรวมถึงผาซับโลหิตท่ีนํามาใชในทางศัลยกรรม
      ซ่ึงพิสูจนใหเปนท่ีพอใจอธิบดีกรมศุลกากร รวมท้ังท่ีนําเขามาเพื่อใชใน
      อุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผลรวมทั้งกอซและมัลล ยกเวนอากร

5210.31 5210.31.00 - - ทอลายขัด ไมรวมถึงกอซและมัลล ยกเวนอากร
5210.41 5210.41.00 - - ทอลายขัด ไมรวมถึงกอซและมัลล ยกเวนอากร
5210.52 5210.52.00 - - ทอลายสองแบบ 3 เสนหรือแบบ 4 เสน รวมถึงทอลายสองแบบครอส ยกเวนอากร

53.03 5303.10 5303.10.00 - ปอกระเจาและเสนใยส่ิงทอจากเปลือกในของตนไมอ่ืน ๆ ดิบหรือผานกรรมวิธีเรตติ้ง ยกเวนอากร
53.05 5305.11 5305.11.00 - - ดิบ ยกเวนอากร

5305.19 5305.19.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
55.08 5508.10 5508.10.00 - ทําดวยเสนใยส้ันสังเคราะห ยกเวนอากร
55.09 5509.31 5509.31.00 - - ดายเด่ียว ยกเวนอากร

5509.32 5509.32.00 - - ดายควบ (ดายเกลียว) หรือดายเคเบิล ยกเวนอากร
5509.41 5509.41.00 - - ดายเด่ียว ยกเวนอากร
5509.53 - - ผสมกับฝายลวนหรือเปนสวนใหญ

5509.53.10 - - - ดายเด่ียว ยกเวนอากร
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5509.53.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
5509.59 - - อ่ืนๆ

5509.59.10 - - - ดายเด่ียว ยกเวนอากร
5509.59.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

55.14 5514.41 5514.41.00 - - ทําดวยเสนใยส้ันโพลิเอสเทอร ทอลายขัด ยกเวนอากร
5514.49 5514.49.00 - - ผาทออ่ืนๆ ยกเวนอากร

55.15 5515.99 5515.99.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
56.07 5607.90 5607.90.00 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
57.01 5701.90 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

- - ทําดวยฝาย
5701.90.11 - - - ส่ิงปูพื้นสําหรับสวดมนต ยกเวนอากร
5701.90.19 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

- -  อ่ืนๆ
5701.90.91 - - - ทําดวยเสนใยปอกระเจา ยกเวนอากร
5701.90.99 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

57.05 5705.00 พรมอ่ืน ๆ และส่ิงทอปูพื้นอ่ืน ๆ จะจัดทําแลวหรือไมก็ตาม
- ทําดวยฝาย

5705.00.11 - - ส่ิงปูพื้นสําหรับสวดมนต ยกเวนอากร
5705.00.19 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

- อ่ืน ๆ
5705.00.91 - - ทําดวยเสนใยปอกระเจา ยกเวนอากร
5705.00.99 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

58.02 5802.11 5802.11.00 - - ไมไดฟอก ยกเวนอากร
58.03 5803.10 - ทําดวยฝาย

5803.10.10 - - ไมไดฟอก ไมผานกรรมวิธีเมอรเซอไรเซซัน ยกเวนอากร
5803.10.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

58.05 5805.00 เทเพสทรีทอดวยมือชนิดโกบีลิน ฟลานเดอร ออบัสซัน บิวเวียส และชนิดท่ีคลายกัน รวมท้ัง
เทเพสทรีท่ีปกลวดลาย (เชน แบบเพทิตพอยต แบบครอสสติตซ) จะจัดทําแลวหรือไมก็ตาม

5805.00.10 -  ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
5805.00.90 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

58.06 5806.31 - - ทําดวยฝาย
5806.31.10 - - - ผาทอหนาแคบเหมาะสําหรับผลิตริบบ้ินชนิดมีหมึกสําหรับเครื่องพิมพดีดหรือเครื่องจักร

         ท่ีคลายกัน ยกเวนอากร
5806.31.20 - - - แผนรองรับสําหรับกระดาษที่เปนฉนวนไฟฟา ยกเวนอากร
5806.31.30 - - - ริบบ้ินท่ีมีความกวางไมเกิน 12 มิลลิเมตร สําหรับทําซิปหรือของท่ีใชรูดปด ยกเวนอากร
5806.31.40 - - - เวบบิงใชในการหุมทอ เสา หรือท่ีคลายกัน ยกเวนอากร
5806.31.50 - - - เครื่องหมายบอกลําดับทําดวยส่ิงทอใชในการผลิตลวดไฟฟา ยกเวนอากร
5806.31.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

58.07 5807.10 5807.10.00 - ทอ ยกเวนอากร
58.10 5810.91 5810.91.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
60.01 6001.21 - - ทําดวยฝาย

6001.21.10 - - - ไมไดฟอก ไมผานกรรมวิธีเมอรเซอไรเซซัน ยกเวนอากร
6001.21.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

60.02 6002.40 6002.40.00 - ท่ีมีดายยืดต้ังแตรอยละ 5 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก แตไมมีดายยาง
   ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร
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6002.90 6002.90.00 - อ่ืนๆ ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร
60.03 6003.10 6003.10.00 - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว ยกเวนอากร

6003.20 6003.20.00 - ทําดวยฝาย ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร
6003.30 6003.30.00 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร
6003.40 6003.40.00 - ทําดวยเสนใยเทียม ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร
6003.90 6003.90.00 - อ่ืนๆ ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร

60.04 6004.10 - ท่ีมีดายยืดต้ังแตรอยละ 5 ขึ้นไปโดยน้ําหนัก แตไมมีดายยาง
6004.10.10 - - ผาถักแบบนิตสําหรับชุดวายน้ําท่ีมีดายสังเคราะหรอยละ 80 และดายยืด

      รอยละ 20 โดยน้ําหนัก ยกเวนอากร
6004.10.90 - - อ่ืน ๆ ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร

6004.90 - อ่ืนๆ
6004.90.10 - - ผายืด (ท่ีมีดายยางประกอบ) ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิต

      ปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร
6004.90.90 - - อ่ืนๆ ไมรวมถึงท่ีนําเขามาเพื่อใชในอุตสาหกรรมผลิตปลาสเตอรปดแผล ยกเวนอากร

61.01 6101.20 6101.20.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6101.90 6101.90.00 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ ยกเวนอากร

61.02 6102.90 6102.90.00 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ ยกเวนอากร
61.03 6103.32  6103.32.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร

6103.39 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6103.39.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6103.39.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

6103.41 6103.41.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว ยกเวนอากร
6103.42 6103.42.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6103.43  6103.43.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6103.49 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6103.49.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6103.49.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

61.04 6104.19 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6104.19.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6104.19.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

6104.22  6104.22.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6104.23 6104.23.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6104.29 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6104.29.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6104.29.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

6104.32 6104.32.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6104.33  6104.33.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6104.39 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6104.39.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6104.39.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

6104.42 6104.42.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6104.43 6104.43.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6104.44  6104.44.00 - - ทําดวยเสนใยเทียม 5 - -
6104.49 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6104.49.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
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6104.49.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -
6104.52 6104.52.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6104.53 6104.53.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6104.59 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6104.59.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6104.59.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

6104.62 6104.62.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6104.63 6104.63.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6104.69 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6104.69.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6104.69.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

61.05 6105.10 6105.10.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6105.20 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6105.20.10 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6105.20.20 - - ทําดวยเสนใยเทียม ยกเวนอากร

6105.90 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6105.90.10 - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6105.90.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

61.06 6106.10 6106.10.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6106.20  6106.20.00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6106.90 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6106.90.10 - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6106.90.20 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว ยกเวนอากร
6106.90.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

61.07 6107.21  6107.21.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6107.22 6107.22.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6107.29 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6107.29.10 - - - ทําดวยไหม ยกเวนอากร
6107.29.20 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว ยกเวนอากร
6107.29.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

61.08 6108.11 6108.11.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6108.19 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6108.19.10 - - - ทําดวยไหม ยกเวนอากร
6108.19.20 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว ยกเวนอากร
6108.19.30 - - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6108.19.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

6108.31 6108.31.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6108.32 6108.32.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6108.39 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6108.39.10 - - - ทําดวยไหม ยกเวนอากร
6108.39.20 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว ยกเวนอากร
6108.39.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

61.09 6109.10 - ทําดวยฝาย
6109.10.10 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ยกเวนอากร
6109.10.20 - - สําหรับสตรีหรือเด็กหญิง ยกเวนอากร
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6109.90 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6109.90.10 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6109.90.20 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ทําดวยวัตถุอ่ืนๆ ยกเวนอากร
6109.90.30 - - สําหรับสตรีหรือเด็กหญิง ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6109.90.40 - - สําหรับสตรีหรือเด็กหญิง ทําดวยวัตถุอ่ืนๆ ยกเวนอากร

61.10 6110.90 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6110.90.10 - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6110.90.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

61.11 6111.20 - ทําดวยฝาย
6111.20.10 - - ถุงนอง ถุงเทาและถุงเทาเด็กออนหุมขอไมมีพื้นเสริม ไมมีดายยืดหรือดายยาง ยกเวนอากร
6111.20.20 - - ถุงนอง ถุงเทาและถุงเทาเด็กออนหุมขอไมมีพื้นเสริม มีดายยืดหรือดายยาง ยกเวนอากร
6111.20.30 - - เส้ือผา ยกเวนอากร
6111.20.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

6111.30 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6111.30.10 - - ถุงนอง ถุงเทาและถุงเทาเด็กออนหุมขอไมมีพื้นเสริม ยกเวนอากร
6111.30.20 - - เส้ือผา ยกเวนอากร
6111.30.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

6111.90 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6111.90.10 - - ถุงนอง ถุงเทาและถุงเทาเด็กออนหุมขอไมมีพื้นเสริม ไมมีดายยืดหรือดายยาง ยกเวนอากร
6111.90.20 - - ถุงนอง ถุงเทาและถุงเทาเด็กออนหุมขอไมมีพื้นเสริม  มีดายยืดหรือดายยาง ยกเวนอากร
6111.90.30 - - เส้ือผา ยกเวนอากร
6111.90.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

61.12 6112.11  6112.11.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6112.12 6112.12.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6112.19 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6112.19.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6112.19.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

61.14 6114.90 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6114.90.10 - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6114.90.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

61.15 6115.93 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6115.93.10 - - - ถุงนองทุกชนิด ถุงเทาทุกชนิด และท่ีคลายกัน สําหรับบุรุษ ยกเวนอากร
6115.93.20 - - - ถุงนองทุกชนิด ถุงเทาทุกชนิด และท่ีคลายกัน สําหรับสตรีและเด็ก ยกเวนอากร
6115.93.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

62.01 6201.92 6201.92.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6201.93  6201.93.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6201.99 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6201.99.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6201.99.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

62.02 6202.92  6202.92.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6202.93 6202.93.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6202.99 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6202.99.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6202.99.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

62.03 6203.19 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
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6203.19.10 - - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6203.19.20 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6203.19.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

6203.22 6203.22.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6203.23 6203.23.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6203.29 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6203.29.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6203.29.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

6203.32 6203.32.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6203.33 6203.33.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6203.39 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6203.39.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6203.39.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

6203.42 - - ทําดวยฝาย
6203.42.10 - - - ชุดหมีท่ีมีเอ๊ียมและสายโยง ยกเวนอากร
6203.42.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

6203.43 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.43.10 - - - ชุดหมีท่ีมีเอ๊ียมและสายโยง ยกเวนอากร
6203.43.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

6203.49 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ
6203.49.10 - - - ชุดหมีท่ีมีเอ๊ียมและสายโยง ทําดวยปานรามี ลินิน หรือไหม ยกเวนอากร
6203.49.20 - - - ชุดหมีท่ีมีเอ๊ียมและสายโยง ทําดวยวัตถุอ่ืนๆ ยกเวนอากร
6203.49.30 - - - อ่ืนๆ ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6203.49.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

62.04 6204.31 6204.31.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว 5 - -
6204.32  6204.32.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.33  6204.33.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.39 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6204.39.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.39.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

6204.42 6204.42.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.43 6204.43.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.49 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6204.49.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.49.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

6204.52 6204.52.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.53 6204.53.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.62 6204.62.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.63 6204.63.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.69 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6204.69.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.69.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

62.05 6205.20  6205.20.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6205.30  6205.30.00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6205.90 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ



-24 -

ประเภทประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

6205.90.10 - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6205.90.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

62.06 6206.10 6206.10.00 - ทําดวยไหมหรือเศษไหม ยกเวนอากร
6206.30 6206.30.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6206.40 6206.40.00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6206.90 - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6206.90.10 - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6206.90.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

62.07 6207.21 6207.21.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6207.22  6207.22.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6207.29 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6207.29.10 - - - ทําดวยไหม ยกเวนอากร
6207.29.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

62.11 6211.32 6211.32.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6211.49 - - ทําดวยวัตถุทออ่ืนๆ

6211.49.10 - - - เส้ือโคลกใชในการสวดมนต ยกเวนอากร
6211.49.90 - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

63.01 6301.30 6301.30.00 - ผาหม(นอกจากผาหมไฟฟา)และผาคลุมตัวท่ีใชในเวลาเดินทางทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6301.40 - ผาหม (นอกจากผาหมไฟฟา) และผาคลุมตัวท่ีใชในเวลาเดินทางทําดวยเสนใยสังเคราะห

6301.40.10 - - ทําดวยผาไมทอ ยกเวนอากร
6301.40.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

63.02 6302.91 6302.91.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
63.03 6303.11  6303.11.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร

6303.91 6303.91.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6305.10 - ทําดวยปอกระเจาหรือเสนใยส่ิงทอท่ีไดจากเปลือกในของตนไมอ่ืนๆ ตามประเภทท่ี 53.03

6305.10.10 - - ใหม ยกเวนอากร
6305.10.20 - - ใชแลว ยกเวนอากร

64.01 6401.92 6401.92.00 - - หุมขอเทาแตไมหุมเขา ยกเวนอากร
6401.99 6401.99.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

64.02 6402.19 6402.19.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
6402.20 6402.20.00 - รองเทาท่ีมีสายคาดหรือสายรัดดานบนประกอบเขากับพื้นรองเทาโดยวิธีสวมเขาดวยกัน ยกเวนอากร
6402.30 6402.30.00 - รองเทาอ่ืน ๆ ท่ีมีโลหะปองกันหัวรองเทาประกอบอยูดวย ยกเวนอากร

64.03 6403.12 6403.12.00 - - รองเทาสกี รองเทาสําหรับสกีแบบครอสคันทรี และรองเทาสําหรับสโนวบอรด ยกเวนอากร
6403.19 - - อ่ืนๆ

6403.19.90 - - - อ่ืนๆ ไมรวมถึงรองเทาสําหรับกีฬามวยปล้ํา ยกน้ําหนักหรือยิมนาสติก ยกเวนอากร
6403.20 6403.20.00 - รองเทาท่ีมีพื้นรองเทาดานนอกทําดวยหนังฟอกและสวนบนของรองเทา

   ประกอบดวยสายคาดขามหลังเทาและหัวแมเทา ท่ีทําดวยหนังฟอก ยกเวนอากร
64.04 6404.11 6404.11.00 - - รองเทากีฬา รวมท้ังรองเทาเทนนิส รองเทาบาสเกตบอล รองเทายิม รองเทาสําหรับฝก

     และรองเทาท่ีคลายกัน ยกเวนอากร
6404.19 6404.19.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

64.05 6405.10 6405.10.00 - มีสวนบนของรองเทาทําดวยหนังฟอกหรือหนังอัด ยกเวนอากร
6405.20 6405.20.00 - มีสวนบนของรองเทาทําดวยวัตถุทอ ยกเวนอากร
6405.90 6405.90.00 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

64.06 6406.10 - สวนบนของรองเทาและสวนประกอบของของดังกลาว
6406.10.10 - - ทําดวยโลหะ ยกเวนอากร
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6406.10.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
66.01 6601.10 6601.10.00 - รมปกในสวน และรมท่ีคลายกัน ยกเวนอากร

6601.91 6601.91.00 - - ท่ีมีดามปรับความยาวได ยกเวนอากร
6601.99 6601.99.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

68.09 6809.19 6809.19.00 - - อ่ืนๆ 5 - -
69.01 6901.00 6901.00.00 อิฐ บล็อก กระเบ้ือง และผลิตภัณฑเซรามิกอ่ืน ๆ ทําดวยดินซากหอย

(เชน คีเซลกูหร ทริโพไลต หรือไดอะทอไมต) หรือทําดวยดินทรายที่คลายกัน ยกเวนอากร
69.04 6904.90 6904.90.00 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
69.10 6910.90 6910.90.00 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
69.12 6912.00 6912.00.00 เครื่องใชบนโตะอาหาร เครื่องครัว ของใชในบานเรือนอ่ืนๆ และของใชใน

หองนาท่ีเปนเซรามิก นอกจากชนิดพอรซเลนหรือชนิดเนื้อละเอียด (ไชนา) ยกเวนอากร
69.13 6913.90 6913.90.00 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
69.14 6914.90 6914.90.00 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
70.13 7013.29 7013.29.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
71.03 7103.10 7103.10.00 - ไมไดตกแตงหรือเพียงแตเล่ือยหรือทําเปนรูปทรงอยางหยาบ ๆ ยกเวนอากร

7103.91  7103.91.00 - - ทับทิม แซปไฟรและมรกต ยกเวนอากร
7103.99  7103.99.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

71.13 7113.19 - - ทําดวยโลหะมีคาอ่ืน ๆ จะชุบหรือหุมติดดวยโลหะมีคาหรือไมก็ตาม
7113.19.10  - - - สวนประกอบ ยกเวนอากร
7113.19.90  - - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

73.11 7311.00 ภาชนะสําหรับบรรจุกาซอัดหรือกาซเหลว ทําดวยเหล็กหรือเหล็กกลา
- ถังทรงกระบอกไรตะเข็บทําดวยเหล็กกลา ยกเวนถังสําหรับกาซปโตรเลียม
   ท่ีเปนของเหลว

7311.00.11 - - มีความจุนอยกวา 30 ลิตร ยกเวนอากร
7311.00.12 - - มีความจุต้ังแต 30 ลิตรขึ้นไป แตนอยกวา 110 ลิตร ยกเวนอากร
7311.00.19 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

-  อ่ืนๆ
7311.00.91 - - มีความจุนอยกวา 30 ลิตร ยกเวนอากร
7311.00.92 - - มีความจุต้ังแต 30 ลิตรขึ้นไป แตนอยกวา 110 ลิตร ยกเวนอากร
7311.00.99 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

73.17 7317.00 ตะปู ตะปูส้ันหัวใหญ หมุดกด ตะปูชนิดคอรรูเกต ตะปูสองขา 
(นอกจากของตามประเภทที่ 83.05) และของท่ีคลายกัน ทําดวยเหล็กหรือเหล็กกลา 
 จะมีหัวทําดวยวัตถุอ่ืนหรือไมก็ตาม แตไมรวมถึงของดังกลาวท่ีมีหัวทําดวยทองแดง

7317.00.10 -  ตะปูลวด ยกเวนอากร
7317.00.20 -  ตะปูสองขา ยกเวนอากร
7317.00.30 -  ตะปูยึดรางสําหรับไมหมอนรถไฟ ตะปูส้ันหัวใหญสําหรับเครื่องสางส่ิงทอ โครงเหล็ก

    เพื่อการจับยึด ยกเวนอากร
7317.00.40 -  ตะปูหัวใหญและเรียบสําหรับรองเทา ตะปูหัววงแหวน ยกเวนอากร
7317.00.50 -  ตะปูหัวตะขอ ยกเวนอากร
7317.00.60 -  ตะปูชนิดคอรรูเกต หมุดกดและตะปูส้ันหัวใหญ ยกเวนอากร
7317.00.90 -  อ่ืนๆ ยกเวนอากร

73.23 7323.94 7323.94.00 - - ทําดวยเหล็ก (นอกจากเหล็กหลอ) หรือเหล็กกลา เคลือบหรือทําใหผิวมันดวยเอนาเมล ยกเวนอากร
78.01 7801.10 7801.10.00 - ตะก่ัวบริสุทธ์ิ ยกเวนอากร
79.03 7903.90 7903.90.00 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
79.07 7907.00 ของอ่ืนๆ ทําดวยสังกะสี
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7907.00.10 - แอโนดสําหรับการชุบดวยไฟฟา แผนฉลุลาย ตะปู ตะปูส้ันหัวใหญ แปนเกลียว สลักเกลียว 
   ตะปูควง หมุดย้ําและอุปกรณจับยึดท่ีคลายกัน ภาชนะบรรจุรูปทรงกระบอกสําหรับ
   บรรจุผลิตภัณฑทางเภสัชกรรมและของท่ีคลายกัน รวมท้ังซิงคแคลลอตสําหรับเซลแบตเตอรี่ ยกเวนอากร

7907.00.20 - ของสําหรับใชตามบานเรือนและสวนประกอบของของดังกลาว                                          ยกเวนอากร
7907.00.30 - รางน้ํา ท่ีครอบสันหลังคา กรอบชองกระจกหลังคา และองคประกอบอื่นๆ                                           

   ท่ีจัดทําแลวสําหรับอาคาร ยกเวนอากร
7907.00.90 - อ่ืนๆ                                           ยกเวนอากร

80.01 8001.10 8001.10.00 - ดีบุกไมเจือ 1 - -
80.05 8005.00 8005.00.00 ฟอยลดีบุก (จะพิมพหรือรองรับดานหลังดวยกระดาษ กระดาษแข็ง

พลาสติก หรือวัตถุรองรับท่ีคลายกันหรือไมก็ตาม ) มีความหนา
(ไมรวมถึงวัตถุรองรับ ) ไมเกิน 0.2 มิลลิเมตร รวมท้ังผงดีบุกและเกล็ดดีบุก ยกเวนอากร

83.06 8306.21 8306.21.00 - - ท่ีชุบดวยโลหะมีคา 5 - -
85.04 8504.90 - สวนประกอบ

8504.90.10 - - ของของตามประเภทยอยอาเซียนท่ี 8504.10.00 ยกเวนอากร
8504.90.20 - - แผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) สําหรับของตามประเภทยอยอาเซียนท่ี

       8504.40.11  8504.40.19  หรือ  8504.50.11 ยกเวนอากร
8504.90.30 - - สําหรับหมอแปลงไฟฟาขนาดไมเกิน  10,000  เควีเอ ยกเวนอากร
8504.90.40 - - สําหรับหมอแปลงไฟฟาขนาดเกิน  10,000  เควีเอ ยกเวนอากร
8504.90.50 - - อ่ืนๆ สําหรับตัวเหนี่ยวนําขนาดไมเกิน  2,500  เควีเอ ยกเวนอากร
8504.90.60 - - อ่ืนๆ สําหรับตัวเหนี่ยวนําขนาดเกิน  2,500  เควีเอ ยกเวนอากร
8504.90.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

89.03 8903.91 8903.91.00 - - เรือใบ มีหรือไมมีมอเตอรชวย ยกเวนอากร
90.03 9003.11 9003.11.00 - - ทําดวยพลาสติก ยกเวนอากร

9003.19 9003.19.00 - - ทําดวยวัตถุอ่ืน ยกเวนอากร
92.02 9202.90 9202.90.00 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
94.01 9401.50 - ท่ีนั่งทําดวยหวาย กก ไมไผหรือวัตถุท่ีคลายกัน

9401.50.10 - - ทําดวยหวาย 5 - -
9401.50.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

95.03 9503.41 9503.41.00 - - ยัดไส 5 - -
96.01 9601.90 - อ่ืนๆ

9601.90.10 - - เปลือกหอยมุกหรือกระดองเตาท่ีจัดทําแลว และของทําดวยวัตถุขางตน 5 - -
9601.90.20 - - อ่ืนๆ 5 - -

96.02 9602.00 วัตถุสําหรับแกะสลักท่ีไดจากพืชหรือแร ซ่ึงจัดทําแลวและของท่ีทําดวยวัตถุเหลานี้ รวมท้ัง
ของท่ีไดโดยการหลอแบบหรือการแกะสลัก ซ่ึงทําดวยไข สเตียริน กัมธรรมชาติหรือเรซิน
ธรรมชาติ หรือทําดวยเพสตทําแบบ และของอ่ืน ๆ ท่ีไดจากการหลอแบบหรือการแกะสลัก 
ท่ีไมไดระบุหรือรวมไวในท่ีอ่ืน อันฮารดเดนเยลาตินท่ีจัดทําแลว (เวนแตเยลาตินตาม
ประเภทที่ 35.03) และของทําดวยอันฮารดเดนเยลาติน

9602.00.10 - เยลาตินแคปซูลสําหรับบรรจุผลิตภัณฑทางเภสัชกรรม 5 - -
9602.00.90 - อ่ืนๆ 5 - -

96.03 9603.10 - ไมกวาดและแปรงที่ประกอบดวยก่ิงหรือกานไมหรือวัตถุอ่ืนท่ีไดจากพืช มัดรวมเขาดวยกัน
   มีหรือไมมีดาม  

9603.10.10 - - แปรง      5 - -
9603.10.20 - - ไมกวาด      5 - -

9603.90 - อ่ืนๆ
9603.90.10 - - ปมและปุยท่ีจัดเตรียมสําหรับทําไมกวาดหรือแปรง 5 - -
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ประเภทประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

อัตราอากร
ตามสภาพ

9603.90.20 - - เครื่องกลสําหรับกวาดพื้นโดยใชแรงคนท่ีไมขับเคล่ือนดวยมอเตอร 5 - -
9603.90.30 - - แปรงสําหรับหองน้ํา 5 - -
9603.90.40 - - แปรงอ่ืนๆ 5 - -

- - อ่ืนๆ
9603.90.91 - - - สวนประกอบสําหรับของตามประเภทยอยอาเซียนท่ี 9603.90.10 5 - -
9603.90.99 - - - อ่ืนๆ 5 - -

96.08 9608.10 9608.10.00 - ปากกาลูกล่ืน ยกเวนอากร
96.09 9609.90 - อ่ืนๆ

9609.90.10 - - ดินสอชนวนสําหรับกระดานชนวนที่ใชตามโรงเรียน ยกเวนอากร
9609.90.20 - - ชอลกสําหรับเขียนและวาด ยกเวนอากร
9609.90.30 - - ดินสอและเครยอนนอกจากของตามประเภทยอยอาเซียนท่ี 9609.10.00 ยกเวนอากร
9609.90.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

96.13 9613.10 - เครื่องขีดไฟชนิดพก ใชกาซเปนเชื้อเพลิง ไมสามารถเติมเชื้อเพลิงซํ้าได
- - ทําเปนรูปทรงปนพกหรือปนลูกโม

9613.10.11 - - - ทําดวยพลาสติก 5 - -
9613.10.19 - - - อ่ืนๆ 5 - -

- - อ่ืนๆ
9613.10.91 - - - ทําดวยพลาสติก 5 - -
9613.10.99 - - - อ่ืนๆ 5 - -

96.14 9614.20 - กลองยาเสนและหัวกลอง
9614.20.10 - - ทอนไมหรือรากไมท่ีทําเปนรูปทรงอยางหยาบ ๆ สําหรับใชในการผลิตกลองยาเสน 5 - -
9614.20.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

9614.90 9614.90.00 - อ่ืนๆ 5 - -
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ประเภท ประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

01.02 0102.90 - อื่นๆ     
0102.90.10 - - โคตัวผู 5 - -
0102.90.20 - - กระบือ 5 - -
0102.90.90 - - อื่นๆ 5 - -

03.04 0304.10 0304.10.00 - สดหรือแชเย็น ยกเวนอากร
0304.20 0304.20.00 - เน้ือปลาแบบฟลเล แชเย็นจนแข็ง ยกเวนอากร
0304.90 0304.90.00 - อื่นๆ ยกเวนอากร

06.04 0604.99 0604.99.00 - - อื่น ๆ ไมรวมถึงหญา ยกเวนอากร
07.01 0701.10 0701.10.00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก   ยกเวนอากร

0701.90 0701.90.00 - อื่นๆ          ยกเวนอากร
07.02 0702.00 0702.00.00 มะเขือเทศ สดหรือแชเย็น ยกเวนอากร
07.04 0704.90 - อื่นๆ          

0704.90.10 - - กะหล่ําปลี ยกเวนอากร
0704.90.90 - - อื่นๆ 5 - -

07.08 0708.90 0708.90.00 - พืชผักตระกูลถั่วอื่นๆ ยกเวนอากร
07.09 0709.20 0709.20.00 - หนอไมฝร่ัง ยกเวนอากร

0709.90 0709.90.00 - อื่นๆ ยกเวนอากร
07.10 0710.40 0710.40.00 - ขาวโพดหวาน ยกเวนอากร
07.13 0713.31 - - ถั่วบีนชนิดวิกนามังโกเฮปเปอร หรือชนิดวิกนาราดิอาตาวิลเซ็ก

0713.31.10 - - - สําหรับการเพาะปลูก ยกเวนอากร
0713.31.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

0713.40 - ถั่วแขก
0713.40.10 - - สําหรับการเพาะปลูก ยกเวนอากร
0713.40.90 - - อื่นๆ ยกเวนอากร

0713.90 - อื่นๆ          
0713.90.10 - - สําหรับการเพาะปลูก 5 - -
0713.90.90 - - อื่นๆ 5 - -

08.01 0801.31 0801.31.00 - - ทั้งเปลือก                               ยกเวนอากร
0801.32 0801.32.00 - - เอาเปลือกออก ยกเวนอากร

08.03 0803.00 0803.00.00 กลวยรวมถึงกลาย สดหรือแหง ยกเวนอากร
08.10 0810.90 - อื่นๆ          

0810.90.10 - - ลําไย ยกเวนอากร
0810.90.20 - - ลิ้นจ่ี ยกเวนอากร
0810.90.90 - - อื่นๆ ยกเวนอากร

08.13 0813.40 0813.40.00 - ผลไมอื่นๆ ไมรวมถึงลําไย ยกเวนอากร
09.08 0908.30 0908.30.00 - กระวาน ยกเวนอากร
09.10 0910.10 0910.10.00 - ขิง ยกเวนอากร

ตามสภาพ
อัตราอากร

บัญชีที่ 3 ทายประกาศกระทรวงการคลัง 
เร่ือง  การยกเวนอากรและการลดอัตราอากรศุลกากรสําหรับประเทศสมาชิกใหมอาเซียน (สห.) 

ลงวันที่ 24 กุมภาพันธ พ.ศ.2548  (สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว) 
ภาค 2

พิกัดอัตราอากรขาเขา
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ประเภท ประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

ตามสภาพ
อัตราอากร

10.05 1005.10 1005.10.00 - ใชสําหรับการเพาะปลูก ยกเวนอากร
1005.90 - อื่นๆ          

1005.90.10 - - เมล็ดขาวโพดสําหรับคั่ว (ปอบคอรน) ยกเวนอากร
1005.90.90 - - อื่นๆ ยกเวนอากร

10.08 1008.90 1008.90.00 - เมล็ดธัญพืชอื่นๆ ยกเวนอากร
12.01 1201.00 ถั่วเหลือง จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม

1201.00.10 - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก ยกเวนอากร
1201.00.90 - อื่นๆ ยกเวนอากร

12.02 1202.10 - ทั้งเปลือก
1202.10.10 - - เหมาะสําหรับการเพาะปลูก              ยกเวนอากร
1202.10.90 - - อื่นๆ                   ยกเวนอากร

1202.20 1202.20.00 - เอาเปลือกออก จะทําใหแตกหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร
12.07 1207.20 1207.20.00 - เมล็ดฝาย ยกเวนอากร

1207.30 1207.30.00 - เมล็ดละหุง ยกเวนอากร
1207.40 1207.40.00 - เมล็ดงา ยกเวนอากร

12.11 1211.90 - อื่นๆ
- - อื่นๆ

1211.90.91 - - - ไพเรทรัม ตัด บดหรือทําเปนผง ยกเวนอากร
1211.90.92 - - - ไพเรทรัม ลักษณะอื่นๆ ยกเวนอากร
1211.90.93 - - - กัญชา ยกเวนอากร
1211.90.94 - - - ไมจันทน ยกเวนอากร
1211.90.95 - - - ช้ินไมสับกาฮารู ยกเวนอากร
1211.90.99 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

12.12 1212.99 - - อื่นๆ
1212.99.90 - - - อื่นๆ

       ก. เมล็ดแตงโม ยกเวนอากร
       ข. อื่นๆ ยกเวนอากร

13.01 1301.90 - อื่นๆ
1301.90.10 - - กํายาน ยกเวนอากร
1301.90.20 - - ชัน ยกเวนอากร
1301.90.30 - - แคนนาบิสเรซิน ยกเวนอากร
1301.90.90 - - อื่นๆ ยกเวนอากร

14.03 1403.00 1403.00.00 วัตถุจากพืชชนิดที่ใชประโยชนหลักสําหรับทําไมกวาดหรือแปรง (เชน ซังขาวฟาง 
ใยใบปาลม รากหญาแคะและใยที่ไดจากตนปาน) จะเปนเข็ดหรือเปนมัดหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

14.04 1404.90 - อื่นๆ
1404.90.10 - - ใบพลู ใบบิริและใบหมาก ยกเวนอากร
1404.90.90 - - อื่นๆ ยกเวนอากร

20.06 2006.00 2006.00.00 พืชผัก ผลไม ลูกนัต เปลือกผลไมและสวนอื่นของพืชที่ทําไวไมใหเสียโดยใชนํ้าตาล 
(แชอิ่ม เช่ือมหรือฉาบ) ยกเวนอากร
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ประเภท ประเภทยอย ประเภทยอย รายการ ตาม
อาเซียน ราคา หนวย บาท
(AHTN) รอยละ

ตามสภาพ
อัตราอากร

20.07 2007.99 - - อื่นๆ
2007.99.10 - - - ผลไมทําเปนเม็ดและผลไมกวน นอกจากที่ทําจากมะมวง สับปะรด สตรอเบอรร่ี ยกเวนอากร

20.08 2008.91 2008.91.00 - - ยอดออนตนปาลม 5 - -
2008.92 - - ของผสม                     

2008.92.10 - - - ของกาน ราก และสวนอื่นของพืชที่บริโภคได 5 - -
- - - อื่น ๆ ที่เติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่นๆ หรือสุรา

2008.92.21 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได 5 - -
2008.92.29 - - - - อื่นๆ 5 - -

- - - อื่น ๆ
2008.92.91 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได 5 - -
2008.92.99 - - - - อื่นๆ 5 - -

2008.99 - - อื่น ๆ
2008.99.10 - - - ลิ้นจ่ี 5 - -
2008.99.20 - - - ลําไย 5 - -
2008.99.30 - - - ของกาน ราก และสวนอื่นของพืชที่บริโภคได 5 - -

- - - อื่นๆ ที่เติมน้ําตาลหรือสารทําใหหวานอื่นๆ หรือสุรา
2008.99.41 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได 5 - -
2008.99.49 - - - - อื่นๆ 5 - -

- - - อื่นๆ
2008.99.91 - - - - บรรจุภาชนะที่อากาศผานเขาออกไมได 5 - -
2008.99.99 - - - - อื่นๆ 5 - -

22.03 2203.00 เบียรที่ทําจากมอลต
2203.00.90 - อื่นๆ รวมถึงเอล ยกเวนอากร

22.04 2204.10 2204.10.00 - สปารกลิ้งไวน ยกเวนอากร
22.08 2208.60 - วอดกา

2208.60.10 - - มีความแรงแอลกอฮอลโดยปริมาตรไมเกินรอยละ 46 ยกเวนอากร
25.17 2517.10 - กรวด หินที่ยอยหรือโมแลว ชนิดที่โดยปกติใชผสมคอนกรีต ใชโรยถนน ทางรถไฟ 

   หรือโรยทางอยางอื่น กรวดหินจากชายฝงและหินฟลินต จะผานกรรมวิธีใชความรอน
   หรือไมก็ตาม

2517.10.10 - - จากหินแกรนิต ยกเวนอากร
2517.10.90 - - อื่น ๆ ยกเวนอากร

2517.20 2517.20.00 - แมกคาดัมที่ไดจากขี้แร จากขี้ตะกอนหรือเศษที่คลายกันจากอุตสาหกรรม 
   จะมีวัตถุตามประเภทยอยที่ 2517.10 รวมอยูดวยหรือไมก็ตาม ยกเวนอากร

2517.30 2517.30.00 - แมกคาดัมคลุกนํ้ามันดิน ยกเวนอากร
2517.41 2517.41.00 - - จากหินออน ยกเวนอากร
2517.49 - - อื่นๆ              

2517.49.10 - - - จากหินแกรนิต ยกเวนอากร
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2517.49.90 - - - อื่นๆ  ยกเวนอากร
25.20 2520.10 2520.10.00 - ยิปซัม แอนไฮไดรต ยกเวนอากร

2520.20 - ปลาสเตอร
2520.20.10 - - สําหรับใชในการทําฟน ยกเวนอากร
2520.20.90 - - อื่นๆ ยกเวนอากร

26.07 2607.00 2607.00.00 สินแรและหัวแรตะกั่ว ยกเวนอากร
31.01 3101.00 ปุยจากสัตวหรือปุยจากพืช จะผสมกันหรือจะผานกรรมวิธีทางเคมีหรือ

หรือไมก็ตาม รวมทั้งปุยที่ผลิตโดยการผสมผลิตภัณฑจากสัตวหรือพืชหรือ
โดยการผานกรรมวิธีทางเคมีของผลิตภัณฑจากสัตวหรือพืช
- ที่ไดจากพืชเทาน้ัน

3101.00.19 - - อื่นๆ ไมตองเสียอากร
41.01 4101.20 4101.20.00 - หนังดิบทั้งตัว  เมื่อเพียงแตทําใหแหงมีนํ้าหนักตอผืนไมเกิน  8  กิโลกรัม  เมื่อ

   ใสเกลือแลว ทําใหแหงมีนํ้าหนักไมเกิน  10  กิโลกรัม  เมื่อสดหรือหมักเกลือหรือ
   ทําไวไมใหเสีย โดยวิธีอื่นมีนํ้าหนักไมเกิน  16 กิโลกรัม
   ก.  ผานการฟอกขั้นตนโดยใชอะลัม (ทอวเด็ด) ยกเวนอากร
   ข.  ผานการฟอกขั้นตนอยางอื่น ยกเวนอากร
   ค.  อื่นๆ ยกเวนอากร

4101.50 4101.50.00 - หนังทั้งตัว  มีนํ้าหนักเกิน  16  กิโลกรัม
   ก. ผานการฟอกขั้นตนโดยใชอะลัม (ทอวเด็ด) ยกเวนอากร
   ข. ผานการฟอกขั้นตนอยางอื่น ยกเวนอากร
   ค. อื่นๆ ยกเวนอากร

4101.90 4101.90.00 - อื่น ๆ รวมถึงสวนหลัง (บัตต) คร่ึงของสวนหลัง (เบนด) และสวนทอง (เบลลีส)
   ก. ผานการฟอกขั้นตนโดยใชอะลัม (ทอวเด็ด) ยกเวนอากร
   ข. ผานการฟอกขั้นตนอยางอื่น ยกเวนอากร
   ค. อื่นๆ ยกเวนอากร

44.01 4401.22 4401.22.00 - - ไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร
44.03 4403.99 - - อื่นๆ

4403.99.10 - - - ไมทําเย่ือ ยกเวนอากร
4403.99.20 - - - เสาอมไส ยกเวนอากร
4403.99.30 - - - ซุงไมเลื่อย และซุงไมเหลี่ยม ยกเวนอากร
4403.99.40 - - - ไมคํ้ายันอุโมงค (ไมอุโมงคเหมือง) เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.99.50 - - - เสา เสาเข็ม และไมอื่นๆ เปนทอนกลม ยกเวนอากร
4403.99.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

44.04 4404.20 4404.20.00 - ไมใชไมจําพวกสน ยกเวนอากร
44.09 4409.10 4409.10.00 - ไมจําพวกสน ยกเวนอากร
44.12 4412.13 - - อยางนอยช้ันนอกหนึ่งช้ันตองเปนไมเมืองรอนที่ระบุไวตามหมายเหตุประเภทยอย 1    

     ในตอนนี้  
4412.13.10 - - - ไมมีลาย 5 - -
4412.13.90 - - - อื่นๆ  5 - -

4412.14 - - อื่นๆ ที่อยางนอยช้ันนอกหนึ่งช้ันตองเปนไมที่ไมใชไมจําพวกสน
4412.14.10 - - - ไมมีลาย 5 - -
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4412.14.90 - - - อื่นๆ 5 - -
4412.19 - - อื่นๆ

4412.19.10 - - - ไมมีลาย 5 - -
4412.19.90 - - - อื่นๆ 5 - -

4412.22 4412.22.00 - - อยางนอยหนึ่งช้ันตองเปนไมเมืองรอนที่ระบุไวตามหมายเหตุประเภทยอย 1 ในตอนนี้ 5 - -
4412.23 4412.23.00 - - อื่นๆ ที่มีแผนช้ินไมอัดอยางนอยหนึ่งช้ัน 5 - -
4412.29 4412.29.00 - - อื่นๆ 5 - -
4412.92 4412.92.00 - - อยางนอยหนึ่งช้ันตองเปนไมเมืองรอนที่ระบุไวตามหมายเหตุประเภทยอย 1 ในตอนนี้ 5 - -
4412.93 4412.93.00 - - อื่นๆ ที่มีแผนช้ินไมอัดอยางนอยหนึ่งช้ัน 5 - -
4412.99 4412.99.00 - - อื่นๆ 5 - -

44.18 4418.10 4418.10.00 - หนาตาง หนาตางฝร่ังเศส และกรอบหนาตาง 5 - -
4418.20 4418.20.00 - ประตู กรอบประตู และธรณีประตู ยกเวนอากร
4418.90 - อื่นๆ

4418.90.10 - - แผงไมเซลลูลาร ยกเวนอากร
4418.90.90 - - อื่นๆ ยกเวนอากร

53.03 5303.10 5303.10.00 - ปอกระเจาและเสนใยสิ่งทอจากเปลือกในของตนไมอื่น ๆ ดิบหรือผานกรรมวิธีเรตติ้ง ยกเวนอากร
61.02 6102.20 6102.20.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร

6102.30 6102.30.00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
61.03 6103.12 6103.12.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร

6103.22 6103.22.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6103.23 6103.23.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6103.32 6103.32.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6103.33 6103.33.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6103.42 6103.42.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6103.43 6103.43.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร

61.04 6104.12 6104.12.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.13 6104.13.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6104.22 6104.22.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.23 6104.23.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6104.32 6104.32.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.33 6104.33.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6104.42 6104.42.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.43 6104.43.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6104.52 6104.52.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.53 6104.53.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6104.62 6104.62.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6104.63 6104.63.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร

61.05 6105.10 6105.10.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6105.20 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
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6105.20.10 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6105.20.20 - - ทําดวยเสนใยเทียม ยกเวนอากร

61.06 6106.10 6106.10.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6106.20 6106.20.00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

61.07 6107.11 6107.11.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6107.12 6107.12.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6107.21 6107.21.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6107.22 6107.22.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6107.29 - - ทําดวยวัตถุทออื่น ๆ                 

6107.29.10 - - - ทําดวยไหม ยกเวนอากร
6107.29.20 - - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว ยกเวนอากร
6107.29.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

6107.91 6107.91.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6107.92 6107.92.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

61.08 6108.11 6108.11.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6108.21 6108.21.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6108.22 6108.22.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6108.31 6108.31.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6108.32 6108.32.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6108.91 6108.91.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6108.92 6108.92.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

61.09 6109.10 - ทําดวยฝาย
6109.10.10 - - สําหรับบุรุษหรือเด็กชาย ยกเวนอากร
6109.10.20 - - สําหรับสตรีหรือเด็กหญิง ยกเวนอากร

61.10 6110.20 6110.20.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6110.30 6110.30.00 - เฉพาะที่ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร

61.11 6111.20 - ทาํดวยฝาย
6111.20.10 - - ถุงนอง ถุงเทาและถุงเทาเด็กออนหุมขอไมมีพ้ืนเสริม ไมมีดายยืดหรือดายยาง ยกเวนอากร
6111.20.20 - - ถุงนอง ถุงเทาและถุงเทาเด็กออนหุมขอไมมีพ้ืนเสริม มีดายยืดหรือดายยาง ยกเวนอากร
6111.20.30 - - เสื้อผา    ยกเวนอากร
6111.20.90 - - อื่นๆ    ยกเวนอากร

6111.30 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6111.30.10 - - ถุงนอง ถุงเทาและถุงเทาเด็กออนหุมขอไมมีพ้ืนเสริม ยกเวนอากร
6111.30.20 - - เสื้อผา ยกเวนอากร
6111.30.90 - - อื่นๆ    ยกเวนอากร

61.12 6112.31 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6112.31.10 - - - ไมมีดายยืดหรือดายยาง ยกเวนอากร
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6112.31.20 - - - มีดายยืดหรือดายยาง ยกเวนอากร
6112.41 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6112.41.10 - - - ไมมีดายยืดหรือดายยาง ยกเวนอากร
6112.41.20 - - - มีดายยืดหรือดายยาง ยกเวนอากร

61.14 6114.20 6114.20.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6114.30 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ       

6114.30.10 - - ทนไฟหรือไมติดไฟ        ยกเวนอากร
6114.30.90 - - อื่นๆ    ยกเวนอากร

62.01 6201.12 6201.12.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6201.13 6201.13.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6201.19 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ

6201.19.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6201.19.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

6201.99 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ
6201.99.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6201.99.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

62.02 6202.12 6202.12.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6202.13 6202.13.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6202.19 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ

6202.19.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6202.19.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

6202.92 6202.92.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6202.93 6202.93.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6202.99 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ

6202.99.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6202.99.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

62.03 6203.22 6203.22.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6203.23 6203.23.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6203.29 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ

6203.29.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6203.29.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

6203.32 6203.32.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6203.33 6203.33.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6203.39 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ

6203.39.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6203.39.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

6203.42 - - ทําดวยฝาย
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6203.42.10 - - - ชุดหมีที่มีเอี๊ยมและสายโยง ยกเวนอากร
6203.42.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

6203.43 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห
6203.43.10 - - - ชุดหมีที่มีเอี๊ยมและสายโยง ยกเวนอากร
6203.43.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

6203.49 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ
6203.49.10 - - - ชุดหมีที่มีเอี๊ยมและสายโยง ทําดวยปานรามี ลินิน หรือไหม ยกเวนอากร
6203.49.20 - - - ชุดหมีที่มีเอี๊ยมและสายโยง ทําดวยวัตถุอื่นๆ ยกเวนอากร
6203.49.30 - - - อื่นๆ ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม ยกเวนอากร
6203.49.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

62.04 6204.12 6204.12.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.13 6204.13.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.19 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ

6204.19.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.19.90 - - - อื่นๆ 5 - -

6204.22 6204.22.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.23 6204.23.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.29 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ

6204.29.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.29.90 - - - อื่นๆ 5 - -

6204.32  6204.32.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.33  6204.33.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.39 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ

6204.39.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.39.90 - - - อื่นๆ 5 - -

6204.42 6204.42.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.43  6204.43.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.44  6204.44.00 - - ทําดวยเสนใยเทียม 5 - -
6204.49 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ

6204.49.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.49.90 - - - อื่นๆ 5 - -

6204.52 6204.52.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
6204.53 6204.53.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.59 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ

6204.59.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.59.90 - - - อื่นๆ 5 - -

6204.62  6204.62.00 - - ทําดวยฝาย 5 - -
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6204.63 6204.63.00 - - ทําดวยเสนใยสังเคราะห 5 - -
6204.69 - - ทําดวยวัตถุทออื่นๆ

6204.69.10 - - - ทําดวยปานรามี ลินินหรือไหม 5 - -
6204.69.90 - - - อื่นๆ 5 - -

62.05 6205.20 6205.20.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6205.30 6205.30.00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

62.06 6206.30 6206.30.00 - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6206.40 6206.40.00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

62.07 6207.11 6207.11.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6207.21 6207.21.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6207.22 6207.22.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6207.91 - - ทําดวยฝาย

6207.91.10 - - - กางเกงชนิดสลิปสําหรับอาบน้ําหรือสําหรับเลนกรีฑา
       รวมถึงกางเกงชนิดสลิปพรอมเสื้อช้ันใน เสื้อช้ันในสําหรับเลนกีฬา ยกเวนอากร

6207.91.20 - - - เสื้อคลุมอาบน้ํา เสื้อคลุมแตงตัวและของที่คลายกัน ยกเวนอากร
6207.91.30 - - - เสื้อคลุมยาวที่ใชในการเดินทางแสวงบุญ ยกเวนอากร
6207.91.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

6207.92 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6207.92.10 - - - กางเกงชนิดสลิปสําหรับอาบน้ําหรือสําหรับเลนกรีฑา

        รวมถึงกางเกงชนิดสลิปพรอมเสื้อช้ันใน เสื้อช้ันในสําหรับเลนกีฬา ยกเวนอากร
6207.92.20 - - - เสื้อคลุมอาบน้ํา เสื้อคลุมแตงตัวและของที่คลายกัน ยกเวนอากร
6207.92.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

62.08 6208.11 6208.11.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6208.21 6208.21.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6208.22 6208.22.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
6208.91 - - ทําดวยฝาย

6208.91.10 - - - กางเกงช้ันใน ยกเวนอากร
6208.91.20 - - - เสื้อคลุมชนิดเนกลีเชย เสื้อคลุมอาบน้ํา เสื้อคลุมแตงตัว และของที่คลายกัน ยกเวนอากร
6208.91.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

6208.92 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6208.92.10 - - - กางเกงช้ันใน เสื้อคลุมชนิดเนกลีเชย เสื้อคลุมอาบน้ํา

         เสื้อคลุมแตงตัว และของที่คลายกัน ยกเวนอากร
6208.92.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

62.09 6209.20 - ทําดวยฝาย
6209.20.10 - - สูท กางเกงขายาว และของที่คลายกัน ยกเวนอากร
6209.20.20 - - ทีเชิรต  เชิรต  พิจามา  ผาออม และของที่คลายกัน ยกเวนอากร
6209.20.30 - - ของที่ใชประกอบกับเคร่ืองแตงกาย ยกเวนอากร
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6209.20.90 - - อื่นๆ ยกเวนอากร
6209.30 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห

6209.30.10 - - สูท กางเกงขายาว และของที่คลายกัน ยกเวนอากร
6209.30.20 - - ทีเชิรต  เชิรต  พิจามา  ผาออม และของที่คลายกัน ยกเวนอากร
6209.30.30 - - ของที่ใชประกอบกับเคร่ืองแตงกาย ยกเวนอากร
6209.30.90 - - อื่นๆ ยกเวนอากร

62.11 6211.31 6211.31.00 - - ทําดวยขนแกะหรือขนละเอียดของสัตว ยกเวนอากร
6211.32 6211.32.00 - - ทําดวยฝาย ยกเวนอากร
6211.33 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ

6211.33.10 - - - ทนไฟหรือไมติดไฟ ยกเวนอากร
6211.33.20 - - - เสื้อกางเกงชุดติดกันสําหรับนักบิน ยกเวนอากร
6211.33.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

6211.42 - - ทําดวยฝาย
6211.42.10 - - - เสื้อโคลกใชในการสวดมนต ยกเวนอากร
6211.42.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

6211.43 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ
6211.43.10 - - - เสื้อคลุมใชในทางศัลยกรรม ยกเวนอากร
6211.43.20 - - - เสื้อโคลกใชในการสวดมนต ยกเวนอากร
6211.43.30 - - - เสื้อกางเกงชุดติดกันสําหรับนักบิน ยกเวนอากร
6211.43.90 - - - อื่นๆ ยกเวนอากร

62.14 6214.30 6214.30.00 - ทําดวยเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
6214.40 6214.40.00 - ทําดวยเสนใยเทียม ยกเวนอากร

62.15 6215.20 6215.20.00 - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร
94.03 9403.30 - เฟอรนิเจอรทําดวยไม ชนิดที่ใชในสํานักงาน         

9403.30.10 - - ประกอบแลว     5 - -
9403.30.20 - - ยังไมไดประกอบ     5 - -

9403.40 - เฟอรนิเจอรทําดวยไม ชนิดที่ใชในครัว               
9403.40.10 - - ประกอบแลว     5 - -
9403.40.20 - - ยังไมไดประกอบ     5 - -

9403.50 - เฟอรนิเจอรทําดวยไม ชนิดที่ใชในหองนอน              
- - ชุดหองนอน   

9403.50.11 - - - ประกอบแลว 5 - -
9403.50.19 - - - ยังไมไดประกอบ 5 - -

- - อื่นๆ
9403.50.91 - - - ประกอบแลว 5 - -
9403.50.99 - - - ยังไมไดประกอบ 5 - -

9403.60 - เฟอรนิเจอรอื่น ๆ ทําดวยไม
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- - ชุดสําหรับหองรับประทานและหองน่ังเลน
9403.60.11 - - - ประกอบแลว 5 - -
9403.60.19 - - - ยังไมไดประกอบ 5 - -

- - ตูไอควันสําหรับใชในหองปฏิบัติการทางการแพทย
9403.60.21 - - - ประกอบแลว 5 - -
9403.60.29 - - - ยังไมไดประกอบ 5 - -

- - บอรดที่ใชสําหรับการรายงานการมาถึงทาอากาศยานและสถานี
9403.60.31 - - - ประกอบแลว 5 - -
9403.60.39 - - - ยังไมไดประกอบ 5 - -

- - อื่นๆ
9403.60.91 - - - ประกอบแลว 5 - -
9403.60.99 - - - ยังไมไดประกอบ 5 - -

9403.80 - เฟอรนิเจอรทําดวยวัตถุอื่น ๆ รวมถึงที่ทําดวยหวาย กก ไมไผ หรือวัตถุที่คลายกัน
9403.80.10 - - ชุดหองนอน ชุดหองรับประทานอาหารหรือชุดหองน่ังเลน ทําดวยหวาย 5 - -
9403.80.20 - - ชุดหองนอน ชุดหองรับประทานอาหารหรือชุดหองน่ังเลน ทําดวยวัตถุอื่นๆ 5 - -

- - ชนิดที่ใชในสวนสาธารณะ สวนหรือหองโถงกลาง
9403.80.31 - - - ทําดวยหินที่ใชทําอนุสาวรียหรือหินกอสราง ที่จัดทําแลว 5 - -
9403.80.32 - - - ทําดวยซีเมนต ทําดวยคอนกรีตหรือหินเทียม 5 - -
9403.80.33 - - - ทําดวยแอสเบสทอสซีเมนต ทําดวยเซลลูโลสไฟเบอร-ซีเมนตหรือที่คลายกัน 5 - -
9403.80.34 - - - ทําดวยเซรามิก 5 - -
9403.80.39 - - - อื่น ๆ 5 - -
9403.80.40 - - ตูไอควันสําหรับใชในหองปฏิบัติการทางการแพทย 5 - -
9403.80.90 - - อื่นๆ 5 - -
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03.06 0306.12 0306.12.00 - - ลอบสเตอร (ชนิดโฮมารัส) ยกเวนอากร
03.07 0307.99 - - อ่ืน ๆ

0307.99.10 - - - แชเย็นจนแข็ง ไมรวมถึงหอยแครง ยกเวนอากร
0307.99.20 - - - ปลิงทะเล แหง ใสเกลือ หรือแชน้ําเกลือ ยกเวนอากร
0307.99.90 - - - อ่ืนๆ ไมรวมถึงแมงกะพรุน ยกเวนอากร

07.03 0703.90 - ลีก และพืชผักจําพวกหอมกระเทียมอ่ืน ๆ
0703.90.10 - - หัวสําหรับขยายพันธุ ยกเวนอากร
0703.90.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

07.09 0709.60 - พริกในตระกูลแคบซิกัมหรือตระกูลพิเมนตา
0709.60.10 - - พริก นอกจากพริกยักษ ยกเวนอากร
0709.60.90 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

08.01 0801.32 0801.32.00 - - เอาเปลือกออก                        ยกเวนอากร
09.06 0906.10 0906.10.00 - ไมบดและไมปน ยกเวนอากร

0906.20 0906.20.00 - บดหรือปน ยกเวนอากร
09.09 0909.10 - เมล็ดยี่หราหรือเมล็ดโปยก๊ัก

0909.10.10 - - เมล็ดยี่หรา   ยกเวนอากร
0909.10.20 - - เมล็ดโปยก๊ัก     ยกเวนอากร

14.03 1403.00 1403.00.00 วัตถุจากพืชชนิดท่ีใชประโยชนหลักสําหรับทําไมกวาดหรือแปรง  
 (เชน ซังขาวฟาง ใยใบปาลม รากหญาแคะและใยท่ีไดจากตนปาน) 

จะเปนเข็ดหรือเปนมัดหรือไมก็ตาม ไมรวมถึงซังขาวฟาง (ซอรกัมวัลการพันธุเทคนิกัม) ยกเวนอากร
20.08 2008.19 - - อ่ืน ๆ รวมถึงของผสม

2008.19.10 - - - มะมวงหิมพานต 5 - -
2008.19.90 - - - อ่ืนๆ 5 - -

27.01 2701.11 2701.11.00 - - แอนทราไซต ยกเวนอากร
29.17 2917.32 2917.32.00 - - ไดออกทิลออรโทฟทาเลต 1 - -
29.22 2922.42 - -  กรดกลูทามิก และเกลือของกรดกลูทามิก     

2922.42.10 - - - กรดกลูทามิก ยกเวนอากร
2922.42.20 - - - โมโนโซเดียมกลูทาเมต ยกเวนอากร

37.03 3703.20 - อ่ืน ๆ สําหรับใชในการถายรูปสี (โพลิโครม)
3703.20.10 - - กระดาษที่เรียงพิมพดวยแสง 5 - -
3703.20.20 - - อ่ืนๆ ทําดวยกระดาษ 5 - -
3703.20.90 - - อ่ืนๆ 5 - -

42.03 4203.21 4203.21.00 - - ท่ีออกแบบเปนพิเศษสําหรับใชในการกีฬา ยกเวนอากร
43.02 4302.19 4302.19.00 - - อ่ืนๆ ยกเวนอากร

4302.30 4302.30.00 - หนังท้ังตัว และชิ้นหรือสวนตัดของหนังดังกลาว ท่ีประกอบเขาดวยกัน ยกเวนอากร
50.03 5003.10 5003.10.00 - ไมไดสางหรือหวี ยกเวนอากร
55.05 5505.10 5505.10.00 - ของเสนใยสังเคราะห ยกเวนอากร
61.08 6108.11 6108.11.00 - - ทําดวยเสนใยประดิษฐ ยกเวนอากร

อัตราอากร
ตามสภาพ

บัญชีท่ี 4 ทายประกาศกระทรวงการคลัง

ภาค 2
พิกัดอัตราอากรขาเขา

เรื่อง  การยกเวนอากรและการลดอัตราอากรศุลกากรสําหรับประเทศสมาชิกใหมอาเซียน (สห.)
ลงวันท่ี 24 กุมภาพันธ พ.ศ. 2548  (สาธารณรัฐสังคมนิยมเวียดนาม) 
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อาเซียน ราคา หนวย บาท
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64.06 6406.20 6406.20.00 - พื้นรองเทาดานนอกและสนรองเทา ทําดวยยางหรือพลาสติก ยกเวนอากร
69.09 6909.90 6909.90.00 - อ่ืนๆ ยกเวนอากร
70.10 7010.20 7010.20.00 - จุก ฝาและท่ีปดอ่ืนๆ ยกเวนอากร
76.05 7605.11 7605.11.00 - - มีขนาดภาคตัดขวางสวนท่ีใหญท่ีสุดเกิน 7 มิลลิเมตร ยกเวนอากร
84.60 8460.40 - เครื่องลับหรือเครื่องขัด

8460.40.10 - - ใชไฟฟา ยกเวนอากร
8460.40.20 - - ไมใชไฟฟา ยกเวนอากร

85.29 8529.10 - สายอากาศและเครื่องสะทอนสัญญาณทางอากาศทุกชนิด
   รวมถึงสวนประกอบที่เหมาะสําหรับใชกับของดังกลาว

8529.10.10 - - สายอากาศชนิดท่ีใชกับเครื่องอุปกรณสําหรับวิทยุโทรศัพทและ
     วิทยุโทรเลข รวมถึงสวนประกอบของอุปกรณเตือนการรับเพจ
     ไมรวมถึงสําหรับใชกับเครื่องสงหรือเครื่องรับวิทยุโทรเลขหรือวิทยุโทรศัพท
     เครื่องสงวิทยุกระจายเสียงหรือเครื่องสงโทรทัศน ยกเวนอากร

8529.10.20 - - จานเครื่องสะทอนสัญญานทางอากาศแบบพาราโบลิกสําหรับ
     ระบบการแพรสัญญานส่ือประสมโดยตรงและสวนประกอบของของดังกลาว
     ข. อ่ืนๆ ไมรวมถึงสําหรับใชกับเครื่องสงหรือเครื่องรับวิทยุโทรเลขหรือ
        วิทยุโทรศัพทเครื่องสงวิทยุกระจายเสียงหรือเครื่องสงโทรทัศน ยกเวนอากร

8529.10.40 - - เครื่องกรองและเครื่องแยกสัญญานทางอากาศ
     ข. อ่ืนๆ ไมรวมถึงสําหรับใชกับเครื่องสงหรือเครื่องรับวิทยุโทรเลขหรือ
         วิทยุโทรศัพทเครื่องสงวิทยุกระจายเสียงหรือเครื่องสงโทรทัศน ยกเวนอากร
- - สวนประกอบที่ติดต้ังบนแผงวงจรพิมพ/บนตู/บนสวนประกอบของตู

8529.10.59 - - - อ่ืนๆ
        ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร

8529.10.60 - - ทอนําคล่ืน (ฟดฮอรน)
      ข. อ่ืนๆ ไมรวมถึงสําหรับใชกับเครื่องสงหรือเครื่องรับวิทยุโทรเลขหรือ
          วิทยุโทรศัพทเครื่องสงวิทยุกระจายเสียงหรือเครื่องสงโทรทัศน ยกเวนอากร
- - อ่ืนๆ

8529.10.99 - - - อ่ืนๆ
        ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร

8529.90 - - สวนประกอบรวมถึงแผงวงจรไฟฟา (พีซีเอ) ของของดังตอไปนี้
     เครื่องสงนอกจากเครื่องสงสําหรับวิทยุกระจายเสียงหรือโทรทัศน
     กลองถายบันทึกวิดีโอภาพนิ่งแบบดิจิตัล เครื่องรับแบบพกพา
     สําหรับใชรับการเรียก รับสัญญาณเตือนหรือรับเพจและอุปกรณ
     เตือนการรับเพจ รวมถึงวิทยุติดตามตัว (เพจเจอร)

8529.90.12 - - - อ่ืนๆ  ไมรวมถึงสําหรับใชกับเครื่องสงหรือเครื่องรับวิทยุโทรเลข
        หรือวิทยุโทรศัพทเครื่องสงวิทยุกระจายเสียงหรือเครื่องสงโทรทัศน 
        รวมท้ังท่ีใชกับกลองถายโทรทัศน ยกเวนอากร

8529.90.20 - - สําหรับตัวถอดรหัส นอกจากของดังกลาวตามประเภทยอยอาเซียนท่ี
     8529.90.11  และ  8529.90.12
     ข. อ่ืนๆ ไมรวมถึงสําหรับใชกับเครื่องสงหรือเครื่องรับวิทยุโทรเลข
        หรือวิทยุโทรศัพทเครื่องสงวิทยุกระจายเสียงหรือเครื่องสงโทรทัศน ยกเวนอากร
- - แผงวงจรพิมพ ท่ีประกอบแลว นอกจากของดังกลาว
     ตามประเภทยอยอาเซียนท่ี 8529.90.11 และ 8529.90.12

อัตราอากร
ตามสภาพ
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8529.90.32 - - - สําหรับของตามประเภทยอยท่ี  8525.10 หรือ  8525.20
       (ไมใชสําหรับวิทยุโทรศัพทหรือวิทยุโทรเลข)
       ไมรวมถึงสําหรับใชกับเครื่องสงหรือเครื่องรับวิทยุโทรเลข
       หรือวิทยุโทรศัพทเครื่องสงวิทยุกระจายเสียงหรือเครื่องสงโทรทัศน ยกเวนอากร

8529.90.34 - - - สําหรับของตามประเภทที่  85.26 ยกเวนอากร
8529.90.35 - - - สําหรับของตามประเภทที่ 85.28

        ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร
8529.90.37 - - - สําหรับของตามประเภทที่ 8527.12  หรือ  8527.32

        ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร
8529.90.39 - - - อ่ืนๆ

        ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร
- -  อ่ืนๆ

8529.90.91 - - - สําหรับโทรทัศน
        ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร

8529.90.93 - - - อ่ืนๆ ของตามประเภทท่ี 85.28
        ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร

8529.90.99 - - - อ่ืนๆ         
        ข. อ่ืนๆ ยกเวนอากร

90.25 9025.11 9025.11.00 - - ชนิดบรรจุของเหลว สําหรับใชอานโดยตรง ยกเวนอากร
9025.19 - - อ่ืน ๆ                                           

9025.19.10 - - - ใชไฟฟา ยกเวนอากร
9025.19.20 - - - ไมใชไฟฟา ยกเวนอากร

9025.80 - อุปกรณอ่ืน ๆ                                 
9025.80.10 - - เกจวัดอุณหภูมิสําหรับยานยนต ยกเวนอากร
9025.80.20 - - อ่ืนๆ ท่ีใชไฟฟา ยกเวนอากร
9025.80.30 - - อ่ืนๆ ท่ีไมใชไฟฟา ยกเวนอากร

9025.90 - สวนประกอบและอุปกรณประกอบ
9025.90.10 - - สําหรับอุปกรณท่ีใชไฟฟา ยกเวนอากร
9025.90.20 - - สําหรับอุปกรณท่ีไมใชไฟฟา ยกเวนอากร

90.26 9026.20 - สําหรับวัดหรือตรวจสอบความดัน
9026.20.10 - - เกจวัดความดันสําหรับยานยนต ท่ีใชไฟฟา ยกเวนอากร
9026.20.20 - - เกจวัดความดันสําหรับยานยนต ท่ีไมใชไฟฟา ยกเวนอากร
9026.20.30 - - อ่ืนๆ ท่ีใชไฟฟา ยกเวนอากร
9026.20.40 - - อ่ืนๆ ท่ีไมใชไฟฟา ยกเวนอากร

อัตราอากร
ตามสภาพ




